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  פרוטוקול  

 

 .  14/24ערב טוב לכולם, אני פותח את ישיבת מועצה מן המניין  סעד:אמנון  

 .  דבר ראש העיר   -   1סעיף מס'  

נו. מקווים שבאמת הבשילו  ים תפילה לשלום חטופע   מתחיל, אני  כרגיל, כמו שאני עושה כל הזמן  אמנון סעד:
כבר התנאים לזה שזה יקרה מתישהו, אופטימי שזה יקרה עוד שבועיים, לא אופטימי, אני, בלב שלי, אומר אם זה  
יקרה עד פסח והם יזכו לחירות, גם זכינו שמי שנמצא היום בחיים לפחות שיישאר עד אז בחיים, שבאמת, היום  

שזוהה כחלל, אז באמת התפילה שלנו נשארת ואחר כך אם יהיה זמן אני אתן לכם סקירה    חטוףשמענו על עוד  
 - על דברים חשובים שבאמת קורים. אני רוצה להתחיל עם סעיף מספר 

הגדלת התקשרות עם בודקת בקשות להיתרי בנייה חיצונית באגף ההנדסה הגב' אלינור      -   7מס'    סעיף 
   . צחק י 

הגדלת התקשרות עם אלינור יצחק, בודקת    -   7סעיף    אוקסנה רוצה ללכת מהר, אז אני אדבר על זה.   מנון סעד:א 
 באגף ההנדסה. דברי הסבר.   ,בקשות להיתרי בנייה חיצונית 

כן. אנחנו, כרגע, בעצם נמצאים בסיטואציה כזו שכמו שאתם יודעים יש שכונות משני צידי העיר,  אוקסנה פרנק:
תוכניות מאושרות שאנחנו נמצאים בהליכי רישום. לאחרונה, גם אושרו לא מעט תוכניות חדשות, מה שבעצם  

הפעמים קיים קושי בגיוס    יביא, בסופו של דבר, לכמות מבורכת של היתרי בנייה. קיים קושי, לא רק אצלנו, רוב
עובדים באגף ההנדסה, זה לא סוד. מכרזים שמתפרסמים ומתפרסמים, של תקנים שבתקן העירייה, שלא מצליחים  

ויש פה עוד שתי בודקות   ,לגייס. לצורך העניין, כרגע, קיים אצלנו תקן אחד של עובד עירייה שהוא בודק היתרים
שב מה  משרה.  בחלקיות  שעובדות  של  חיצוניות  הצפי  וכל  הבקשות  כמות  לאור  גם  פה,  מבקשים  אנחנו  עצם 

במקום    ,שעות בחודש 150  -ההתחדשות עירונית וגם של השכונות החדשות, מבקשים להגדיל את ההסכם שלה ל
שעות שאושרו במכרז המקורי שהיא זכתה בו. סך הכל, ספציפית פה מדובר בבודקת מאוד מקצועית, עם   100

שנים ברשויות מקומיות, גם בהתחדשות עירונית, גם בבנייה רוויה. היא נתנה את השירותים    9ניסיון של מעל  
חי ליועץ  שמתקשרים  מקרים  להרבה  בניגוד  העירייה,  בניין  בתוך  ספציפית,  שלה  מרחוק.  זה  את  שנותן  צוני 

  , קורי אישרהבודקת המצוינת הזאת נמצאת אצלנו באגף. כרגע, זה בהיקף שעות יותר קטן כי זה מה שהמכרז המ
 שעות.  100שעות במקום  150ואנחנו מבקשים להגדיל את זה עד 

 יש למישהו שאלות? אמנון סעד:

 יש לי שאלה. ,כן, אני ברק עטרי:

 תשאל אותי, תשאל אותי. אני אענה.  אמנון סעד:

 אתה תענה?  ברק עטרי:

 כן.  אמנון סעד:

אלף שקל, נכון? לחודש.    24שעות, שאנחנו מדברים פה על היקף שכר של    100אוקיי. אז יש לנו עכשיו    ברק עטרי:
 שעות, לאורך איזו תקופה? זאת אומרת, עוד שלוש שנים? שנה? חודשיים? 50אתם מבקשים עוד 

 כמה שהיא תסכים להישאר. אמנון סעד:

 כמה שהיא תסכים להישאר? ברק עטרי:

 בוודאי.  אמנון סעד:

 וואלה, אז מי לא ירצה להישאר? ברק עטרי:
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 מי לא ירצה? אמנון סעד:

 באמת, אמנון. . מי לא ירצה להישאר? בוא תגיד לי אתה ברק עטרי:

 -אני אגיד, אני אגיד לך אמנון סעד:

 - אני אוקסנה פרנק:

לא, לא, סליחה. אולי אתה לא יודע, אז אני ארחיב לך את היריעה. אי אפשר להשיג בודקי תוכניות.    אמנון סעד:
גם משרד השיכון, מתמרץ אותנו אפילו בכספים להשיג את הבודקים האלה, ולא מגיעים. אתה מפרסם מכרזים,  

ישה חודשים עד שהיא  חמ-מפרסם מכרזים, ולא מגיעים. אחרי הבחורה הזאת ספציפית, רדפנו אחריה ארבעה
הסכימה לבוא לפה, וכשהיא הגיעה לפה היא קיבלה עוד הצעה יותר טובה ללכת למקום אחר, אבל היא התאקלמה  

והצלחנו גם להשאיר אותה. אחת כזאת, ברמה שלה, שווה כל מחיר   ,ולכן מצא חן בעיניה והיא נשארה  ,פה טוב
 שבעולם.

 אוקיי.  ברק עטרי:

 סליחה, איך מתמחרים את זה? ליאור גלבוע:

 מכרזים.  אמנון סעד:

קודם כל, זה מכרז. שנית, גם בדקנו, עשינו איזשהו סקר שוק ברשויות אחרות. המחירים, ברשויות   אוקסנה פרנק:
, זה ככה מה שבדקתי. רמת השרון, אני כבר לא זוכרת בדיוק איזה רשויות, אבל  270 - שקלים ל 200משלמים בין 

פר מכרזים שלא ניגשו, או ניגשו  זה טווח מחירים. אני אוסיף ואומר שזה לא המכרז הראשון שפרסמנו, פרסמנו מס
כאלה שהם בלי ניסיון. אנחנו מדברים פה על שכונות, גם שכונות של בנייה רוויה, גם עירוב שימושים, שלא כולם 
יודעים לבדוק בקשות כאלה, יודעים לבדוק צמודי קרקע. לא מדובר בצמודי קרקע, מדובר במקרים יותר מורכבים.  

ומכרזים שהוצאנו    ,וכניות של אזור של תעסוקה שהולכות להתקשר. צריך מישהו עם ידע וניסיוןיש לנו עכשיו ת
 - . זאת אומרת, לא היו250 -לא היו קופצים, גם לא ב

 -גם המחיר הזה הוא שימי בונפיל:

 - במילים פשוטות, תסביר להם בשפת הכדורגל שכשיש לך את מסי בקבוצה, אתה לא מוותר עליו ורדי בושרי:

אני מסכים. זה גם נכון. אם כבר אנחנו מדברים על זה ברצינות, מה שהולך להיות פה בשנים הקרובות    אמנון סעד:
זה היקף חסר תקדים של עבודה. העיר הזאת, רק לסבר את האוזן, בתוך ההתחדשות העירונית, פה, בתוך העיר,  

 - מדובר על אלפי יחידות דיור

 כמה?  ברק עטרי:

. אני לא מאמין שזה יגיע לשם. אתם יודעים שמחר, גם  9,000כמה אלפי יחידות דיור, במקסימום זה  אמנון סעד:
 - כתבתי זה בקבוצה של מועצת העיר, מחר

 יש את ההריסה.  ברק עטרי:

שנים של    4-3ובשנה הבאה מתוכננים עוד כמה תתי מתחמים במוהליבר. יהיו פה  יש את ההריסה,    אמנון סעד:
 -הריסה והתחלות בנייה

 או בתוך העיר? בחיצוני ברק עטרי:

 לא, לא. רק פה, רק התוכניות שלנו. אמנון סעד:

 -"גדות"לא, הכוונה שלי אם היא הולכת לעבוד בשכונות  ברק עטרי:
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 לא, זה לא משנה. כל תוכנית שתגיע.  אמנון סעד:

 אוקיי.  ברק עטרי:

קדושי מצרים, שהגענו לאיזשהו מתווה עם היזם איך בכל זאת  -יקובסקיכולל, אפילו, מגרש, מתחם ב  אמנון סעד:
שלושה לא יספיקו, אבל כרגע אנחנו מצליחים לעכל את כל -ויהיו גם ימים שגם עוד שניים,  להוציא את זה לפועל

מה שמגיע. אבל, כמו שאוקסנה אמרה, צפויים לנו ימים ארוכים של בדיקות כאלה של מלא מתחמים, מי שנמצא 
 - כל בוועדת תכנון ובניה יודע. אנחנו מאשרים פה כמעט

 כל תכנון וכל בניה שיש. ברק עטרי:

שאם    ,לא, קודם כל, תשמעו. בעניין הזה, אני קיבלתי החלטה, קיבלתי החלטה עוד לפני שנבחרתי  אמנון סעד:
שנים   4  -אני לא אעכב שום דבר, וזאת החלטה. זה יכול ראש עיר, וזה יכול גם ללכת נגדי דבר כזה, כי ב  ,אני אבוא

הקרובות, זה יקרה גם אחר כך, אבל יהיה פה לא נעים. אז אנחנו נתחיל עם ההריסה מחר, ובעוד כמה, אולי אפילו  
ל פינוי בינוי, אחר כך נתחיל במקומות  עוד חודש, אנחנו כבר נתחיל במוהליבר לעשות עבודות של התשתית, ש

 -אחרים, וזה יהיה פה לא נעים

 -וימשיכו לעבוד בחוץ ברק עטרי:

אז, יש מי שיאהב את זה ויש מי שלא יאהב את זה. אני קיבלתי החלטה ללכת עם זה עד הסוף, בכל    אמנון סעד:
הכוח, וזה מה שאני עושה. אז, אפשר להעלות את הסעיף הזה? רגע, אני אקרא את הצעת ההחלטה. מועצת העיר 

 לא ישונו. מי בעד? שעות בחודש, שאר תנאי ההסכם  150מאשרת את הגדלת ההתקשרות עם אלינור יצחק לעד 

 מי בעד?  אופק אללוף:
 

 הצבעה: 

 פה אחד.   - בעד  

 

 -את סמדרגם אז עכשיו את יכולה ללכת. אני רוצה לשחרר )פונה למהנדסת העיר(  אמנון סעד:

רק הערה קטנה על ההריסה שמתחילה מחר. מניסיון במקומות אחרים, ואני בטוח שחשבו על זה.    משה מגן :
 כשיש הריסה כזאת מאסיבית, יש גם עכברים ועכברושים בצורה רצינית. צריך לקחת את זה בחשבון.

 - עם הביובים שימי בונפיל:

 הכל בא ביחד. יש לנו גם קו ניקוז שצריכים להעביר לשם, בסדר. אמנון סעד:

 מדברים יחד 

 . נוסח חדש   -   לפקודת העיריות   339אישור הסכמי פשרה לפי סעיף    -   3מס'  סעיף    

  -  לפקודת העיריות   339אישור הסכמי פשרה לפי סעיף    -   3לעבור לסעיף    טוב, אני רוצה, בבקשה  אמנון סעד:
 - נוסח חדש. אתם מכירים את זה, עברנו את זה

 כל חודשיים יש את זה. ברק עטרי:

 
 

שעות בחודש. שאר  150את הגדלת ההתקשרות עם אלינור יצחק לעד פה אחד : מועצת העיר מאשרת החלטה

  תנאי ההסכם לא ישונו.
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 נכון.  אמנון סעד:
ועדת  מועצת העיר מתבקשת לאשר את מחיקת החובות על פי הסכמי הפשרה, כמפורט ברשימות המצורפות. 

והמליצה לאשרם, בהתאם להוראות חוזר   30.9.24ההנחות של העירייה דנה בהסכמי הפשרה הנ"ל בישיבתה מיום  
ות לאשר הסכמי פשרה מנכ"ל משרד הפנים ביחס להסכמי פשרה. לאור הכרזת העירייה כעירייה איתנה, הסמכ

הכוללים מחיקת חובות נתונה בידי מועצת העיר, לאחר המלצת ועדת ההנחות. העירייה פעלה כנגד כל הנישומים  
שחובותיהם מפורטים בטבלה המצ"ב בהליכי גבייה המוקנים לה בדין לשם גביית החוב. בכל המקרים הללו לאור  

עלו על ידם, נקיטה בהליכי גביה נוספים אינה עשויה להניב  מצב כלכלי של הנישומים ו/או טענות משפטיות שהו
עברנו את זה לא מעט,  פרי וקיימת המלצה להגעה להסכם הפשרה על ידי עורך הדין שטיפל/ה בתיק הגבייה.  

 נשאלו המון שאלות בעניין הזה. אם למישהו יש עדיין שאלות לסמדר, הוא מוזמן. 

 על איזה סכום מדובר בכללי? ברק עטרי:

 - מצורף. יש לך את זה, מצורף לך אמנון סעד:

 - כן, כן. בסדר, אני לא זוכר את הסכום ברק עטרי:

 -נגמרו לו השאלות, גם בשאר הפעמים הקודמות ורדי בושרי:

 - אני חשבתי אמנון סעד:

 -לא אחי, זה לא נגמר. עוד חצי מיליון ועוד חצי מיליון ברק עטרי:

 מדברים יחד 

להצבעה? הצעת החלטה: מועצת העיר מאשרת מחיקת החובות המפורטים  העלות  אוקיי, אז אפשר ל  אמנון סעד:
 לפקודת העיריות נוסח חדש. מי בעד?  339בטבלה המצורפת והמסומנת כנספח ג', בהתאם לסעיף 

 הצבעה: 

 פה אחד    - בעד  

 פה אחד.  אופק אללוף:

 תודה רבה.  אמנון סעד:

 

 . וסח חדש נ   -   לפקודת העיריות   338אישור מחיקת חובות לפי סעיף    -   4סעיף  

נוסח חדש, אני מזכיר לכם, זו מחיקה -לפקודת העיריות  338אישור מחיקת חובות לפי סעיף    -  4סעיף    אמנון סעד:
 מוחלטת.

 זה מחיקה?  ברק עטרי:

 כן, מחיקה.  אמנון סעד:

 זה ארנונה ומים, נכון?  -רק שאלת הבהרה חיים אפרגן:

 אין לנו מים יותר. אם היו מים, כן, ככל שזה ישן, כן, ברור. אפילו חינוך.  אמנון סעד:

 כן, כן. ברור. שימי בונפיל:

המפורטים בטבלה המצורפת והמסומנת כנספח ג', מחיקת החובות פה אחד, : מועצת העיר מאשרת החלטה

 לפקודת העיריות )נוסח חדש(. 339בהתאם לסעיף 
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 אפילו חינוך.  אמנון סעד:

 זאת השאלה. ?"מי אונו"ל חיים אפרגן:

 - '98', 94 שימי בונפיל:

 -אתה יכול לבקש אמנון סעד:

 ביוב בעיר. נראה לי כבר מתו כל אלה.וזה כשהיו מים  ורדי בושרי:

 משפטית, הם כנראה מתים בכל מקרה.  אמנון סעד:

 לזה התכוונתי.  ורדי בושרי:

ארנונה, מים, ביוב,    -מועצת העיר מתבקשת לאשר את מחיקת החובות המפורטים ברשימה המצורפת  אמנון סעד:
נוסח חדש, ועדת ההנחות של העירייה דנה בחובות אלה בישיבתה מיום  -לפקודת העיריות 338שילוט, לפי סעיף 

והמליצה למחקם. בהתאם להוראות חוזר מנכ"ל משרד הפנים ביחס למחיקת חובות, ובהתאם לכללים    30/9/24
שנקבעו על ידי מועצת העיר למיצוי הליכי גבייה. שרית פעם עשתה את זה, את חושבת שצריך להציג את זה גם  

 למועצה בפעם אחרת?

 -כל חודש אנחנו שרית קפלן :

 - לא, אנחנו נדבר על הקריטריונים. אני זוכר שהבאת את זה גם אמנון סעד:

 - כמובן, הקריטריונים עברו במועצת העיר שרית קפלן :

 לא, חמישה.  אמנון סעד:

 -פעם אחת משהו שרית קפלן :

בגלל זה שאלתי אם צריך עוד פעם או לא. יש פה חברי מועצה חדשים, בכל זאת. אז, לאור הכרזת   אמנון סעד:
העירייה כעירייה איתנה, הסמכות לאשר מחיקת חובות נתונה בידי מועצת העיר לאחר המלצת ועדת ההנחות.  

נים לה בדין לשם העירייה פעלה כנגד כל הנישומים שחובותיהם מפורטים בטבלה המצ"ב בהליכי גבייה המוק
גביית החוב. בכל המקרים הללו, מוצו הליכי הגבייה ונקיטה בהליכי גבייה נוספים לא צפויים להניב תועלת כלשהי 
לעירייה. בכל המקרים המתאימים, נערכה על פי נוהל ועדת ההנחות חקירה כלכלית וניתנה חוות דעת משפטית  

הגבייה. כאמור, מה שסמדר עושה כל הזמן כדי שמישהו כזה,    עם המלצה למחיקה על ידי עורך דין שטיפלו בתיק
מישהו, חברה, לא משנה, כל ישות משפטית, אם זה בן אדם או חברה, זה מגיע בסוף לחקירה של עורך דין שהוא  
מציג את התצהיר שלו, שהוא נבדק ואין שום כסף באף מקום, גם לא בהסטת וילון, גם לא בדברים כאלה, עברנו  

ר פה אולי עשרות פעמים, אולי מאות פעמים, ואי אפשר באמת להוציא מהם אגורה שחוקה. לכן, אני  את זה כב
בטבלה  המפורטים  החובות  מחיקת  מאשרת  העיר  מועצת  החלטה:  הצעת  להצבעה.  זה  את  להעלות  מבקש 

 לפקודת העיריות נוסח חדש. מי בעד?  338המצורפת והמסומנת כנספח ד', בהתאם לסעיף 

 הצבעה: 

 פה אחד    - בעד  

 פה אחד.  אופק אללוף:

 

: מועצת העיר מאשרת פה אחד, מחיקת החובות המפורטים בטבלה המצורפת והמסומנת כנספח ד', החלטה

 לפקודת העיריות )נוסח חדש(. 338בהתאם לסעיף 
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 עומרי גם אתה רוצה ללכת, נכון?  תודה. סמדר, את משוחררת. אמנון סעד:

 מדברים יחד 

 . אישור הסכמי פיתוח  -   6מס'    סעיף 

. לאורחים שיש לנו פה, יש פה בשורה טובה. בכל מתחם של פינוי 6תראו, יש פה אירוע. סעיף מספר    אמנון סעד:
יש שלבים תכנוניים ויש גם שלבים כלכליים, מי ואיך עוסק בהוצאות של הפיתוח. עושים    -בינוי יש כמה שלבים

משפטי, גל וגיל, פלוס עורכי דין  משא ומתן, מי שמייצג את העירייה, בדרך כלל, זו השלישייה של רוני היועץ ה
שמייצגים את העירייה בכל מיני נושאים וגם את הוועדה, ומנהלים משא ומתן על הסכם הפיתוח. יש כל מיני  
נושאים שמגיעים, מי יעשה ככה, לפי איזה שווי שוק, לפי איזה מחירון, האם אנחנו מקבלים מבנים אלינו לעירייה, 

, בלי מעטפת, וכמובן שהאינטרסים של העירייה ושל היזם, הם שונים. אני אתן לכם דוגמה  אם זה יבוא כמעטפת
אחת שנמצאת בפינוי של מחר, שמחר הורסים. בתכנון שלו, יש איזו כיכר, אז הוא יכול לקחת כיכר ולתכנן אותה  

ו מאשרים כיכר רגילה. אתה  במיליון שקל. ואז, הוא רוצה להוריד לנו את זה. אנחנו אומרים לו "לא, אדוני, אנחנ
, כיכר  עכשיו  רוצה מעבר לזה? זו כבר השקעה שלך. אתה מחייב אותנו בכיכר?", עניינים כאלה, כמו שאתם תראו

כזאת, אבן אמריקאית חדשה. אז, יש פה משא ומתן, ופה היה משא ומתן מאוד מאוד קשה. כשאני נכנסתי לתפקיד  
י יפנה את גני הילדים במוהליבר, ומה יקרה עם המובל, ואיך עושים כל  היו אינספור בעיות, בעיות כספיות של מ

ההסכם הזה, הם נתנו מכתב שמאשר לנו את ההסכם הזה של הפיתוח. הסכם הפיתוח,    , מיני דברים, ובסופו של דבר
כאמור, שומרי הסף של העירייה פלוס עורכי דין חיצוניים, עושים את העבודה כדי שאנחנו נצא עם כמה שפחות  

כלל, הדברים  נזק או עם כמה שיותר כסף בתוך הארגון הזה שיישאר לנו, וכל ארגון עושה את הדברים שלו. בדרך  
מתכנסים לידי זה שהעירייה בדרך כלל כמעט מציגה את כל מה שהיא רוצה. אגב, אני רוצה להגיד לכם דבר חשוב  

לא של חפירה ודיפון, לפני שחותמים על הסכם שתדעו, שהמדיניות היא לא לאשר היתר בנייה סופי, של בנייה,  
פיתוח, כי אחר כך בסוף הוא מתחיל לבנות ויש ויכוח, גני ילדים, אמרנו שזה יהיה גימור כזה או כזה אחר. אז, זה  

המתחמים האלה במוהליבר, אחד, לא אחד,   ,אומר שפה אנחנו כבר עם הסכם פיתוח וברגע שאנחנו מצביעים בעד
 - 3 - ו 4, 5, 6סליחה, אני אלך מהסוף להתחלה, 

 ?6מה זה  חיים אפרגן:

 שש זה הדרומי. שמואל רוטמן:

 , הם נמצאים במצב שאנחנו השארנו להם הסכם ייצור ופיתוח 40עד    2  -, זאת אומרת מ40, כולל  40עד    אמנון סעד:
שאומר שאם אנחנו לא נתחיל לבנות ולא יהיו לנו היתרים לגני   פחות או יותר הכל, יש גם, נגיד, תנאי במוהליבר

יוכלו. אנחנו במצב במתחמים  יוכל לקבל היתר. עכשיו, מצאתי לזה פתרון מתחכם, כדי שהם  ילדים, הוא לא 
האלה שאמרתי להם "אנחנו מחכים לכם", הצוות, עם אלינור ויש פה עוד כמה אנשים טובים מאוד, כולל שי  

ד לא ראיתם אותו, יש פה צוות שיש לו קיבולת היום, יכולת קיבולת, לקבל הרבה הרבה בקשות  האדריכל, שעו
במקביל אני אומר, אל תשכחו שבגדות יש לנו כל מיני    . להיתרים, ואנחנו ערוכים ויש לנו יכולת לקבל ולטפל

ועומרי, מי שלא מכיר את  היתרים גם כן, ורדי יודע, הוא נמצא בוועדה הזאת. אז, זה הסכם היסטורי שלקח זמן  
 . עומרי, הוא יציג את עצמו

 עומרי, מנהל התוכנית. מה עוד? עומרי פלדמן :

 עומרי פלדמן, תספר. אמנון סעד:

 - עומרי פלדמן, מנהל מנהלת התחדשות עירונית, פה כבר שנתיים עומרי פלדמן :

 - תספר קצת על הסכם הפיתוח, מה עברנו שימי בונפיל:

אמנון, ברשותך, אני רק אוסיף משהו על מה שאמנון אמר. בסוף, ההסכם הזה נועד על מנת    עו"ד רוני חלמיש:
ליצור מצב שיש פה קבלן שבונה, ויש יזם שבונה, הוא בונה בתוך שטח פרטי שלו והוא בונה מתחת לשצ"פ חניון, 

אנחנו נצטרך להיכנס  ולמעשה, שטח החניון שייך לנו. למעשה, ההסכמים האלה, נועדו על מנת לא ליצור מצב ש
באמצע הבנייה שלו, לבנות מעל החניון שלו את השצ"פ שלנו, ואז יגידו שכל הנזילות זה עלינו וכל זה וכל מה  

בסופו של יום.    "אזורים", ושם הגשנו גם תביעה נגד  "אזורים"אנחנו אשמים. היה לנו כבר ויכוח שלם על    ,שנתנו
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ההסכם הזה נועד על מנת ליצור את המצב הזה שבסוף הוא בונה, הוא אחראי גם על הבנייה של השטח שלנו, 
 . ואנחנו משלמים לו את התמורה לפי מנגנון שתקבע

 והוא אחראי גם על הבנייה של גני הילדים?  ברק עטרי:

 לא.  אמנון סעד:

יש בתוכנית, כמו שרוני אמר, יש את כל הנושא של האלמנטים הציבוריים, שהם משולבים בתוך    עומרי פלדמן :
הבנייה. אי אפשר להפריד אותם. אז, אחד, זה באמת, יש חניונים פרטיים מתחת לקרקע ומעליהם שצ"פ ציבורי  

 לגמרי.

 -לא חניון ציבורי שימי בונפיל:

שטח ציבורי. החניון הוא פרטי, ומעליהם זה השטח הציבורי הפתוח, הגינה שנמצאת מעל. כלומר,    עומרי פלדמן :
ממד הזה, יש התערבבות אחד עם השני, ואנחנו מנסים מראש, כמו שרוני אמר, כמו במקרה, ללמוד  -יש פה, בתלת
ולהסדיר את זה כמה שיותר, כדי לשמור על האינטרסים הציבוריים ולשמור גם על הקופה    "אזורים"מהמקרה של  

הציבורית העתידית, לא רק מה שקורה היום, אלא גם מה שיקרה בדברים עתידיים. נושא נוסף, זה מבני ציבור  
יים, כלומר, שמשולבים בקומות הקרקע. תהיה חזית מסחרית ברחוב מוהליבר והעירייה תקבל שם שטחים ציבור

 - וש אחר לטובת העירייה. גם את זה, בעצם, הוא בונה, כי זה חלק מהבנייהשאמורים להיות משרדים או כל שימ

 - אתה יכול לפרט את השטחים הציבוריים? זאת אומרת, את המבנים שאנחנו אמורים לקבל, העירייה  ורדי בושרי:

 זה לא מבנים, זה שטח בקומת הקרקע.  עומרי פלדמן :

 חנויות.  :ליאור גלבוע 

 יותר כמו חנויות, כן. עומרי פלדמן :

 אוקיי.  ורדי בושרי:

 אין לזה, מה, מה יהיה השימוש בהם?  עומרי פלדמן :

 -מה הגודל, מה השימוש ורדי בושרי:

דירות. אחרי שהם הלכו   50  -ורדי, אנחנו התנגדנו ל  ,, אם אתם זוכר2אני אתן לכם דוגמה. במקלב    אמנון סעד:
לוועדת ערר והם זכו, הגיע לפה יעקב בעצמו ואמר, "אני מוכן לתת דירה בשביל גן ילדים". זה מופיע בפרוטוקול.  

 -אמרתי לו, "ואם זה לא יהיה גן הילדים?"

 מי כתב את זה בפרוטוקול? ורדי בושרי:

 אני ואתה.  אמנון סעד:

 אולי זה אני? ורדי בושרי:

 אני ואתה, אתה ואני. אמנון סעד:

 -לא, זה אתה ורדי בושרי:

 אני זוכר אתה. אמנון סעד:

 -אני מה אכפת לי? אני מודה לך. אני יש לי את הפרוטוקול, אני יודע ורדי בושרי:
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אז, באמת, מה שאני רוצה להגיד זה שהייעוד היה שניתן את זה לגן ילדים, ואז אני אמרתי "לא, שנוכל    אמנון סעד:
את  ויש שם    ,להשתמש בזה לכל מטרה. שלא תגיד אחר כך לא השתמשתם לגן ילדים, אני לוקח את זה בחזרה"

את  שי"ל. "מערביאס".  ביהוד?  אומרים  הטורקים  איך  גן.  דירת  שם  מבים  יש  והעירייה    ניםלא  מקום.  איזה 
בו לזה. אז, תראו. יש כל מיני הצעות. אפשר, באמת, גם להשתמש בזה סתם, לפעוטון, להשכיר את זה    תמשתמש

 - למשהו או להשתמש בזה למבנה ציבור שלנו

 מה ההיקף? מה הגודל? ורדי בושרי:

 -לכל מתחם יש את הזה שלו. חמש משהו אחר, בשש משהו אחר. תרצה את זה בוועדה, נראה לכם אמנון סעד:

 המעטפת.  חיים אפרגן:

אז בהסכם הזה לפחות התייחסנו לזה שלא יתקעו אותנו, נגיד, ליד פח זבל, שלא ישימו את זה    עו"ד רוני חלמיש:
 - ליד, כל מיני דברים קטנים שקבענו על מנת ליצור איזו מעטפת כזאת שהמעטפת תתקבל

 - ומה רמת הגמר שהם יבנו. כלומר, שלא יביאו לנו מקום שהוא עומרי פלדמן :

אז, אני אגיד עוד משהו שחשוב שיהיה. תראו, במסגרת, אתם מכירים את המונח, "עירוב שימושים"   אמנון סעד:
וכולי, אבל, בסופו של דבר, רואים שככל שאנחנו בונים התחדשות עירונית, גם אנחנו, גם אחרים, אין מספיק 

לא  גם אתה  הבניינים.  בתוך  נתנו  ילדים,  לגני  כפתרון  אז, מה שעשו  ציבור.  יוצא    שטחי  מדי, אתה  יותר  הולך 
מהבית, במקום שעכשיו תתחיל לנסוע בכל העיר, גם ככה לא יהיה, מי שיקנה בית חדש תהיה לו חניה אחת, איפה  

דקות", הם לא, אנשים לא כותבים את גם מה    15ישים את האוטו השני? אין, זה כבר כאילו אומרים "עיר של  
 -ניות, אין לך, לא יהיה לך אוטוש 15דקות,  15שבאמת יהיה, לא 

 אתה מוריד את הילד במעלית. שימי בונפיל:

אתה מוריד את הילד במעלית, לגן ילדים, יוצא דרך הלובי. אז, במוהליבר, אגב, זה לא נפתר בצורה    אמנון סעד:
הזאת, אנחנו לא עשינו את זה כגני ילדים, לא אנחנו, עוד לפניי, כי יש לנו מקום גם מדרום וגם מצפון למתחם. 

 אם אתה נכנס לגן, לבן גוריון, יש שם את הגינה, מכיר? 

 מצד ימין או מצד שמאל? איזה מהם? ברק עטרי:

מצד ימין יש את הגינה, לא משנה. אז, זה זז קצת. ושם יהיו, איפה שהגינה יהיו שם גני ילדים ואיפה   אמנון סעד:
פיס יהיו גני ילדים, אז זאת אומרת במוהליבר כבר יש פיתרון של שטחים חומים, אבל בשאר המקומות   כותרשה
 ולכן זה כתוב ככותרת "גני ילדים" אבל זה הכל בהתאם לצרכים., אין

שטח של הגינה, ייבנו  ברגע. יש שאלה. אם אני מבין ממה שאמרת כעת, התוכנית, למעשה, תתרחב.    ורדי בושרי:
 שם גני ילדים. נכון? 

 כן. והכביש ילך צפונה. אמנון סעד:

 נכון?  .זאת אומרת, היזם מקבל שטח ציבורי ורדי בושרי:

 לא, זה במסגרת הקו הכחול שלו, כן.  אמנון סעד:

 -אנחנו עושים את הגני ילדים הקיימים  בסדר. עכשיו, מצד שני, ורדי בושרי:

 מיליון. 6הוא משלם איזה  אמנון סעד:

 רגע, הוא משלם על הבנייה. מה עם הקרקע?  ורדי בושרי:

 ו את זה לשישה מיליון.תימכזה כבר הסכם שנעשה לפני, כבר הסכם שהוא סגור.  אמנון סעד:



 
 14/24מס'    פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין 

 2/12/24מיום  
 

 49מתוך    12עמוד  
 

 

 שישה מיליון זה הבנייה. ורדי בושרי:

 ו את זה לשישה מיליון, לא לקחו לו כסף על קרקע.תימכ אמנון סעד:

 מי ניהל את המשא ומתן? ורדי בושרי:

 הוא מת, הוא מת. אמנון סעד:

 הוא מת?  ורדי בושרי:

 מדום לב.  אמנון סעד:

 - לא, באמת. אם אנחנו מקציבים שטח ציבורי ורדי בושרי:

 - אני אגיד לך, זה כבר נקבע לפני כמה זמן אמנון סעד:

 - לא, אני שואל אם גבו על זה ורדי בושרי:

 לא, איך הגיעו הוא שואל. רוני, אתה זוכר?   אמנון סעד:

 - וב והכול בסדרהכל טלא, יכול להיות ש ורדי בושרי:

 -משתתף במיליון או לא משתתף. זה סיפור ארוך 6יש ויכוח ביניהם אם מתחם . א אמנון סעד:

גם שישה מיליון הם לא רצו לשלם. כל ההסכם הזה התעכב, במשך כמה זמן? שלושת רבעי    עו"ד רוני חלמיש:
 שנה בערך?

 כן.  אמנון סעד:

 כי הם חזרו בהם מהסיכום של השישה מיליון. עו"ד רוני חלמיש:

 -חזרו. הוא ישב אצלי במשרד אמנון סעד:

 - אמר יש תב"ע, יש זה עו"ד רוני חלמיש:

אתה רוצה,    .אני לא משלם את השישה מיליון. לא היה כל כך קל להוציא. בסוף אמרתי לו "תשלם  אמנון סעד:
 -אחר כך תתבע"

 - עד שהם לא נתנו מכתב עו"ד רוני חלמיש:

 . "אם אתה לא תיתן מכתב שאתה רוצה עכשיו לצאת לדרך, אין לך פרויקט" אמנון סעד:

 -הם גם נתנו מכתב מסוים, עד שהם לא נתנו מכתב עו"ד רוני חלמיש:

 - נוסף, נוסף אמנון סעד:

רוני חלמיש: מיליון פלוס   6נוסף, אחרי שהם כבר חתמו על הסכם, שהם עומדים מאחורי התשלום של    עו"ד 
 מע"מ, לא הסכמנו להביא את זה לאישור המועצה.

 -זאת אומרת שבהסכם הקודם או בסיכום הקודם, הם היו אמורים לקבל את גני הילדים ורדי בושרי:

 -מיליון ש"ח שישהלא, גם  אמנון סעד:
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 -ורדי, אני אעשה לך סדר. הם חתמו על החוזה עו"ד רוני חלמיש:

 הסכם.  אמנון סעד:

הסכם אחרי שנתיים של ויכוחים. אחרי שהם חתמו על ההסכם, הייתה ישיבה הם חתמו על    עו"ד רוני חלמיש:
אצל, לא הייתי בישיבה הזאת, הייתה ישיבה שבא המנכ"ל ואמר, "מה פתאום, אתם עבדתם עלינו, אנחנו לא  

א מוכנים לשלם? אין בעיה, אנחנו למיליון האלה, אנחנו לא יכולים לשלם". הוא אמר, "  6  -צריכים לשלם את ה
 - לא מביאים את זה לאישור ואז אין הסכם"

לא, אמר לו גיל, "אין בעיה, אתה רוצה לחזור איתך מההסכם?" הוא זרק שם מילים שהוא חתם בכוח   אמנון סעד:
 -וזה, לא בקדנציה

 ?"הוא"מי זה  ורדי בושרי:

גיל מאוד התרגז, הוא אמר "תגיד לי, מה, אני פה סחטן? אם זה    .היזם. וזה לא היה בקדנציה שלי  אמנון סעד:
ככה, אין בעיה, אתה לא חייב. בוא נחזור בנו". הייתה תקופה שהוא לא עשה כלום, לדעתי כי זה מסיבות שהוא  
לא רצה לקדם את זה. תקשיבו, אנחנו נמצאים במצב שאנחנו מחכים להם. הם לא זזים. אמרתי להם את זה, הגיעו  

, שהוא מספר להם סיפורי סבתא. בסוף בסוף,    40עד    26  -יי גם תושבים משלוש וארבע, שלוש וארבע זה מאל
הוא בא והוציא מכתב. אבל במכתב, שהוא מסכים לחזור חזרה לשישה מיליון, הוא גם לא היה כתוב טוב. אני  

ם לו קרדן, אמרתי לו "תקשיב, דבוש. אתם רוצים לשחק משחקים? אם לך  התקשרתי, יש לו שם שותף שקוראי
גם אין כסף, תגיד". למחרת, הוא שלח מכתב שהוא מקבל את ההסכם כלשונו. אז, מה שרוני אומר ומה שאני  
אומר, הייתה פה דרך ארוכה מאוד שהם התווכחו וכשהוא חזר בו, הוא ניסה, כשאני הגעתי לתפקיד, הוא ניסה  

מיליון ואם הוא רוצה לתבוע מישהו שיתבע. זה לא היה קל. זאת    6  - קיבל תשובה שלא ילך, הוא יעמוד ב  והוא
 אומרת, שנתיים לפניי ואני בחצי שנה הזאת שהוא ניסה, אתה מבין?

 - אני לא מאשים, אני רק אומר ורדי בושרי:

 הם הגיעו לסכום הזה. אמנון סעד:

 זה ברור לי שזה נעשה קודם, כן?  ורדי בושרי:

 -אבל הם הגיעו לסכום הזה, וגם אני אומר לכם, עם יד על הלב. לא משנה, אבל הגיעו להסכם אמנון סעד:

 קיצור, הכל שטח ליזם מתנה.  ורדי בושרי:

 לא, גני הילדים הם שלך, מה זה?  אמנון סעד:

 -השטח, הוא לא שילם על השטח ורדי בושרי:

 - אבל תקשיב, זה גני ילדים, זה שטח ציבורי אמנון סעד:

 מדברים יחד 

: יהיה מצב שבו   עומרי פלדמן  יוצא, שלא  נכנס למצב  בין מצב  רגע. כשעושים תב"ע, עושים איזון    אני אגיד 
השטחים, שהעירייה, בעצם, כל גוף ציבורי, נפגע ומחסירים לו שטחים ציבוריים. וגם במקרה הזה, אין פה שטחים  
ציבוריים שיורדים, הם נותנים עוד שטחים פתוחים, השצ"פים האלה, נכון? הם מעל חניון, אבל הם עדיין יהיו  

 - שטחים ציבוריים לטובת כלל הציבור. תהיה גינה, פארק

 - שצ"פים זה מוכר, אתה לא צריך להסביר שמואל רוטמן:

 - ברור, עושים טבלאות איזון וחלוקה חדשות שימי בונפיל:

 מדברים יחד 



 
 14/24מס'    פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין 

 2/12/24מיום  
 

 49מתוך    14עמוד  
 

 

 -לא צריך להרוג אותו, הוא מרחיב טיפה. הוא אומר שבטבלה מקבלים יותר ,שנייה אמנון סעד:

הכול מקבלים במה שנקרא, תואם שטח, תואם תב"ע, נבדק על ידי שמאי במהלך התוכנית, דברים    עומרי פלדמן :
 . עשו את זה שם. 2018-19כאלה. זה מה שעשו בתוכנית שהייתה בבתמ"ל ב

 -טוב. אני חושב שמיצינו את זה, אני רוצה להעלות את זה להצבעה, בבקשה. סעיף מספר אמנון סעד:

 שאלה לי אליך, לפני זה. מי מטעמנו, מטעם העירייה, מפקח על כל הבנייה של היזם? ברק עטרי:

 אנחנו לא צריכים לפקח על הבנייה של היזם.  אמנון סעד:

 למה?  ברק עטרי:

 אנחנו לא מפקחים בנייה, מה זאת אומרת?  אמנון סעד:

 - אין לנו מישהו, כמו שאמרת, הרי אנחנו דרשנו כיכר, א', ב', ג' ברק עטרי:

 -לא, זה משהו אחר אמנון סעד:

 -זה לא נקרא פיקוח שימי בונפיל:

 - אז, אני שואל. זה לא עניין של פיקוח. מי הולך ברק עטרי:

 -אף אחד לא צריך ללכת אמנון סעד:

 - ראית ברק עטרי:

 -הם יבואו לדרוש טופס סיום עבודה, אז יש איזושהי סריקה, איזושהי בדיקה שימי בונפיל:

אני אגיד. באמת, אנשים גם נוטים לחשוב שאולי תוך כדי בנייה אנחנו הולכים לבדוק, זה לא התפקיד    אמנון סעד:
 -שלנו. אנחנו צריכים לבדוק אם הוא בונה לפי ההיתר. יש מקרים שאנשים פה בנו כמה פעמים

 - כמה פעמים בנו פה בלי היתר? מלא ברק עטרי:

 - קרקעי -לא, היזמים בדרך כלל מזייפים במטר, בזה. היה פה מקרה אחד של מישהו שבנה חניון תת אמנון סעד:

 - אחד, אחד. בסדר ברק עטרי:

 אבל זה לא התפקיד שלנו לפקח בזמן אמת על הבנייה שלהם. אמנון סעד:

 -אז, מה, אנחנו נגרום אחר כך צער לאותם תושבים, לצורך העניין ברק עטרי:

זה לא התפקיד שלנו, אנחנו לא יכולים לקחת אחריות על משהו כזה גדול. מי שבונה, בונה. בזמן    אמנון סעד:
 - שהוא בא לבקש אחר כך טופס אכלוס או משהו כזה, בודקים לו את כל המערכות

 -אבל למה לא באמצע עבודה ברק עטרי:

 -כי אנחנו לא אמנון סעד:

 -באיזשהו שלב עוצרים, אומרים "אוקיי, בואו נראה באמת שהכל עובד כמו שצריך" ברק עטרי:

אלא אם קורה משהו יוצא דופן, אז מטפלים בזה. אם לא קורה משהו יוצא דופן , אנחנו לא עוקבים    אמנון סעד:
 אחרי העבודה שלהם. אנחנו לא שולחים מפקחים כאלה. רוני?
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 רגע, זו שאלה מעניינת, אמנון. אין איזה תקדים שעוקבים אחרי העבודה?  ליאור גלבוע:

בשום פנים ואופן. ברגע שאתה עוקב, נניח ששלחת מישהו לעקוב, בסוף, אם לא ראית משהו, יש לך    אמנון סעד:
אחריות. אחריות מגיעה רק כאשר אתה בא בסוף לבדוק האם הוא בנה לפי התוכנית ההיתר, האם הדלתות, ואתה  

ה שנאי שהיה, כל מיני דברים  , היו צריכים להתאכלס פה ברחוב הרצל, והדיירים לחצו ואישרנו איז2014  -יודע. ב
 כאלה, כן, ואז מגיע הלחץ של התושבים. אתה צריך לעמוד על זה.

 -אני חושב גם יותר על מה שקרה ברחוב התמר, שהיו שם תקלות בנייה מטורפות ליאור גלבוע:

 -לא, זה לא תקלות בנייה מטורפות אמנון סעד:

 - בסוף זה מתגלגל עלינו כל הלחצים, כל ה ליאור גלבוע:

לא, לא. שם, אם כבר אתה שואל, יש שם דברים אחרים. שם יש דברים אחרים. שם, יש בעיה של    אמנון סעד:
אחוז מהבעיה היא כבר נפתרה שם, מפני שהקו שיוצא מרחוב    80-90ביוב, שבסוף בסוף אנחנו חושבים שבין  

 -יהודה עובדת עליו כבר שנה-עיריית אור. תמר לרחוב בגין היה סתום

 מדברים יחד 

 ,ההתקשרות  אני יכול להעלות את זה בבקשה להצבעה? הצעת החלטה: מועצת העיר מאשרת את  אמנון סעד:
ייזוםיבהסכם פיתוח ב יזום ונדל"ן בע"מ   540248396מוהליבר ש.ר.  -ן עיריית יהוד מונוסון לחברת עינב  וענב 

ומסמיכה    (,1-5מתחמים  -תת), בהתאם לנוסח המצורף כנספח א', בהתייחס לפרויקט מוהליבר  514261072ח.פ.  
 את מורשי החתימה לחתום על מסמך זה וכל מסמך נוסף הנדרש לצורך מימון ההתקשרות. מי בעד?

 הצבעה: 

 פה אחד.   - בעד  

 פה אחד.  אופק אללוף:

 תודה רבה.  אמנון סעד:

 

 

  למוסדות   830,991אישור מועצת העיר להמלצות ועדת תמיכות לחלוקת תמיכה כספית בסך    -   2סעיף  
 . 2024ציבור מתקציב תמיכות  

. מה  2024, שאנחנו בעצם מתבקשים לאשר את החלוקה של התמיכה לשנת  2הגענו לסעיף מספר    אמנון סעד:
. בדרך כלל, אנחנו מאשרים תקציב קדימה. פה, 2024  -שאנחנו מאשרים עכשיו, זה לשלם על העבודה שנעשתה ב

 אנחנו מאשרים עכשיו את התשלום של זה אחורה. ככה זה ועדת תמיכות, תמיד.

 שולם זה?  :ויקטור ג'נח 

 -לא. מה שאתה מאשר ישלמו אחורה אמנון סעד:

מונוסון לחברת ענב  -: מועצת העיר מאשרת פה אחד את ההתקשרות, בהסכם פיתוח בין עיריית יהוד החלטה

בהתאם לנוסח המצורף כנספח א',  514261072וענב יזום ונדל"ן בע"מ ח.פ.  540248396. מוהליבר ש.ר-יזום

(  ומסמיכה את מורשי החתימה לחתום על מסמך זה וכל מסמך 1-5בהתייחס לפרויקט מוהליבר )תת מתחמים 

 נוסף הנדרש לצורך מימוש ההתקשרות. 
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 יש לך כסף שהוא שמור. שימי בונפיל:

 אלף.  890 ורדי בושרי:

 .830,991לא, לא.  אמנון סעד:

 ד מדברים יח 

 גל, ברגע שאנחנו מאשרים את זה, מתי אתה מעביר את התשלום? אמנון סעד:

 - אנחנו מתארגנים ומעבירים את התשלום. בעיקרון, עד סוף השנה חייבים גל לניאדו:

 -לא, אבל דיברנו על זה בישיבת ועדת הכספים שנשתדל שימי בונפיל:

 לא, להשתדל כמה שיותר מהר. יוסי חזן:

 -אז, גל אומר אמנון סעד:

 -לא חייב ימים, אל תאריך ורדי בושרי:

פנקס צ'קים במגירה הראשונה, מי שרוצה, על המקום אני נותן    יש  אפשר גם דקות, מה, זו בעיה? לי  אמנון סעד:
 לו, שלא יחכה.

 אבל כבר בזבזת הכול על הצ'קים של ויקטור.  שימי בונפיל:

 טוב. ויקטור, שלא תהיה רעב. אמנון סעד:

 מדברים יחד  

שאלה לגבי הקאנטרי. אני לא שמעתי בדיון הזה, בפורום הזה, איזושהי מילה לגבי ההתפתחות. אני רואה    :תושב 
 -מסביב

 על מה מדובר? אמנון סעד:

 מדובר, אבל זה לא על סדר היום.  שימי בונפיל:

 -מדברים על זה כבר שנים :תושב 

 - אז, אני אגיד לך. אתם מדברים ואני עושה אמנון סעד:

 נו? איפה? יש איזשהו תהליך? :תושב 

מה זה, כבר קניתי אבנים. תכף אני אענה לך, תכף אני אענה לך על זה. לפעמים, בן אדם מתפרץ לדלת    אמנון סעד:
פתוחה. עכשיו, הוא התפרץ לדלת פתוחה. אני בא מהוועדה המחוזית, והיה דיון בוועדה המחוזית עם מיכה גדרון,  

, היזם מצלאווי והמהנדס שלו היו  יו"ר הוועדה המחוזית, והמתכננים שלו, וכל מיני כאלה רפרנטים שהיו שם
היינו שם, אני יכול להגיד לך שזה דיון לפני הפקדה.  .  בזום, ואני לא מגיע אף פעם לזום, אני בא ונוכח בפגישה

תוך   יאושר,  זה  אומר שאם  לפני הפקדה  להוציא דיון  יכול להתחיל  אומר שהיזם  וזה  תוקף  יקבל  זה  חודשיים 
 היתרים תוך כמה חודשים. קיבלת תשובה.

 אוקיי.  :תושב 

 -אם הוא רוצה לראות את התוכנית, תזמין אותו שימי בונפיל:
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לא, לא. אני יכול שתי דקות להגיד על זה. תראו, אנחנו מנהלים כבר דיאלוג בעצם מהכניסה שלי   אמנון סעד:
לתפקיד. יוצא שבלי שאני ארצה, אני אומר דבר ראש העיר. אבל, באמת, לא, אני באתי משם ואני רוצה להגיד לך  

נציות, יודע שבכל קדנציה, גם  משהו. תראו, הסיפור הזה של הקאנטרי, הוא לא עניין קל. מי שהיה פה בכל הקד
 -של יוסי וגם של מקליס, ניסינו 

 גם של בקשי. ויקטור ג'נח :

 גם של בקשי? אמנון סעד:

 -הוא הבטיח להם את הקאנטרי ויקטור ג'נח :

היא אמרה "אני הבטחתי", אבל הם הלכו לבית משפט, התושבים, הם אמרו "כן, אני הבטחתי, אבל    אמנון סעד:
שהעירייה תקיים". באמת, ככה זה היה. יזמים מפרסמים תוכניות ומחברות וחוברות עם דברים, והם ניצחו בבית  

מכרזים שאף אחד לא    משפט, חלק כן ניצחו, לא חשוב, לא אבלבל לך את המוח. שורה תחתונה, היו פה כמה 
ניגש. בקדנציה הקודמת, אנחנו הבנו שצריכים לעשות משהו אחר, וביקשנו ממשרד הפנים, שלפחות יקבלו את 

זכה   ,D.B.O.Tהדיור המוגן, שיהיה להם עוגן כלכלי, כי קאנטרי בפני עצמו לא עומד. היה דין ודברים והיזם עשה
כויות של מסחר, של תעסוקה, של כל מיני דברים, וזה היה בפגישה הראשונה הוא מילא את הקאנטרי בזומצלאווי,  

 20  -שלי, ככה, ברמ"י. ואז, מנהל המחוז אמר לי "תגיד, מה עם הקאנטרי? אתה בחריגה שם. אסור שיהיה יותר מ
, עושים  אחוז למסחר ותעסוקה. אם אני נותן לך שטח". אומר לי "אתה", אני, "אתה עושה קאנטרי עם בריכה. לא

הוריד קצת   היזם  הגענו למתווה,  לפני שבוע  חצי שנה.  כבר  בוויכוחים  זה  על  בקיצור,  עם כמה סמך".  בריכה 
אני    - מהמסחר שלו, העירייה עשתה איזשהו שינוי, והיום היינו שם. אחרי שכבר אתמול כבר דיברתי, גילוי נאות

שר טוב איתו, וזה עוזר. אני בקשר טוב גם עם ניסים  מדבר כל הזמן עם מיכה גדרון יו"ר הוועדה המחוזית, אני בק
וקיבלתי את האישור של שניהם. אני יכול להגיד לך, אופטימי וריאלי, הם יאשרו    ,אברהם שהוא מנהל מחוז רמ"י

את זה, בתוך חודשיים התוכנית יהיה לה תוקף. כאילו עכשיו הוצאת רישיון לאוטובוס ומותר לך לנהוג, או על  
F16 , ,25, 15שלוש שנים, קאנטרי לקח, לא יודע - 

 -'93 -מ ויקטור ג'נח :

זאת אומרת, שבעוד בערך כשלושה חודשים היזם יתחיל להוציא תוכניות וזה יהיה תלוי בו מתי הוא   אמנון סעד:
 .  2025יעשה את החפירה הראשונה. זה יכול בהחלט לקרות באמצע 

 אתה בטוח שלא הזמנת את השאלה? .יצאה לך סקירה מצוינת משה מגן :

? אני מוכן  "היה מוכן, מוכן תמיד", "הצופים"אומנם סילקו אותי מ,  "צופים"אתה לא יודע. אני כמו ב  אמנון סעד:
 וועדה המחוזית.בתמיד. ובמקרה גם כאילו מישהו אמר לו שאני 

 אני אמרתי לו. ויקטור ג'נח :

 אתה אמרת לו? אמנון סעד:

 - '39ויקטור, יש לי את הפרוספקט משנת  יובב גוניקמן :

 - שעבדו עליכם אמנון סעד:

 .3919 אתה צודק מה שאמרת יוסי חזן:

 עם הקאנטרי. בקריית הסביונים יובב גוניקמן :

. הסעיף הזה, אישור מועצת העיר להמלצות ועדת תמיכות 2טוב, חבר'ה, בואו ניגע בסעיף מספר    אמנון סעד:
, רצ"ב כנספח א' פרוטוקול ישיבות  2024למוסדות ציבור מתקציב תמיכות  830,991לחלוקת תמיכה כספית בסך 

י נאות. בקדנציה הקודמת,  . תראו, אני רוצה להגיד לכם גילו2024באוקטובר    31הוועדה המקצועית לתמיכות מיום  
לא יודע אם אתה  אני  ורדי,    , היו כמה חברי מועצה שביקשו שלוועדת התמיכות גם יהיה מעליה, גם בקדנציה לפני
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היה מי שהיה בעד,    .ביקש את זה, היה חבר מועצה כזה, שתהיה ועדה פוליטית שתורכב מנבחרי ציבור  ריעניזוכר,  
 -ולכן, הועדה הזאת היא מקצועית לחלוטין, היה מי שהיה נגד, אני הייתי נגד

 - אז, אני ורדי בושרי:

רגע, שנייה, אני מסיים. תחכה. ומי שישב בוועדה הזאת, יש לכם פה את הנספח, זה הצוות המקצועי.    אמנון סעד:
 גל, תגיד מי. 

מנהלת  ומיכל קדש,  אורנית, מנהלת מחלקת ספורט  אני, שרית בראשות המנכ"ל, שני חשבת העירייה,    גל לניאדו:
 י עוד בצוות? סופיה מהנוער. האגף לשירותים חברתיים. מ

 -זאת אומרת, אנשי המקצוע אמנון סעד:

 כל מי שקשור לתחום שלו. גל לניאדו:

 -משימיות דעת הייתה לנו גם חו  שרית קפלן :

 -לגבי בתי כנסת, כן. אבל אמנון סעד:

 מדברים יחד 

שלא הייתי מעורב, לא הייתי מעורב בשום שלב בבחינה של    ואני מודה   ,אז נחזור רגע לעניין הזה  אמנון סעד:
הבקשות. היו פה כל מיני שינויים מפעמים קודמות, כולל זה שמיכל לא נמצאת פה, כולל הורדה לבית כנסת כזה  

היא הבינה שאין לו    ,או אחר וגם אקי"ם לא נכנס פה, כי בעקבות שיחה שהייתה בין מיכל לבין איציק מאק"ים 
 -פעילות והוא לא צריך את הכסף הזה

 - היא לא הבינה אותו, זה מה שהיא רצתה להאמין :תושב 

קודם כל, זו הדירקטיבה שלה. היא מחליטה על סמך מה שהוא אמר לה, יש לה את זה, יש לה סמכות    אמנון סעד:
 -לפי חוק. רק שניה, אני לא מנהל אתכם ויכוח

 -אני רוצה לדעת :תושב 

 - אתה תחכה שאני אתן לך לדבר אמנון סעד:

 היא מחליטה על זה, זה בסדר. :תושב 

 ברור. היא לא מחליטה, אם אתה תקשיב אתה גם תדע. אם אתה תדבר, אתה לא תדע. אמנון סעד:

 היא ממליצה. היא ממליצה. :תושב 

המליצה, כמו שסופיה המליצה, והם לא עומדים   אורניתהיא ממליצה והצוות המקצועי קיבל, כמו ש אמנון סעד:
 פה למשפט.

 -אף אחד לא עומד למשפט. אני :תושב 

אולי אתה לא מבין, הם לא עומדים פה למשפט. הם צוות מקצועי, אין לו שום דבר עם אף אחד, לא    אמנון סעד:
לגל ולא לגיל ולא לרוני. זה רושם שהם קיבלו, כל אחד בעבודה שלו וזה מה שהם החליטו. לכן, אני אומר בגילוי  

קיבלתי את זה, זה כבר היה מעשה עשוי. יכול להיות שטעיתי, לא לשים לב באמת למה קרה. עכשיו, אני  ש, כנאות
כשזה מגיע לפה, אם אנחנו רוצים לשנות, ואני אמרתי את זה גם לאיציק בשיחה וגם ניהלתי שיחה עם הגברת  

הרושם שהיא קיבלה. לכן,    מיכל קדש, שעושה עבודה נהדרת, אין לה כלום נגד איציק והיא מחבבת אותו, אבל זה
דברים שאני אישית לא אוהב    האל  ,, נצטרך עוד פעם לכנס את הוועדהאם נצטרך לשנות, לשפר או משהו כזה

 -לעשות, אבל אם נצטרך ונבחן את זה בזה, אולי נתקן את זה. אז, אלו הדברים. לפני שאתם
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 מדברים יחד 

 אבל תיתן לי להגיד כמה מילים. :אזרק איציק  

 , תדבר.אורניתרוצה ללכת. אחרי אורנית  כן, ברור, מתחילים איתה. רגע, אבל גם  אמנון סעד:

 אנחנו פה.  יוסי חזן:

נתתי סקירה כללית. איציק, אמרתי, אני מבין שיש לך כבר   מה לא ברור?  ,תדבר אורניתאיציק, אחרי  אמנון סעד:
 בסדר, אני רגוע, תהיה רגוע, בסדר. אז, אנחנו נתחיל, אני מתחיל להקריא.  לובי פה. הכל

,  830,991אמנון, לפני שאתה מתחיל להקריא, באמת, אני רוצה להבין קודם כול. יש פה סכום של    ברק עטרי :
לא   זה  למה  להבין  רוצה  אני  זה  900נכון?  למה  זורק.  עכשיו  אני  סתם  הסכומים  800,  מה  מחליט  מי  כאילו,   ,

 שיחולקו כתמיכות? באמת אני שואל.

 -תכף יסבירו לך. אם זה תנועת הצופים, זה לפי חניך אמנון סעד:

 -שקל, הבנתי. תמשיך 291הבנתי,  ברק עטרי :

 - אם זה כדורגל, זה משהו אחר. טוב, תרכז את השאלות שלך לסוף ובאמת נעשה את זה אמנון סעד:

 למה לסוף? ברק עטרי :

 כי אתה מפריע לי. ואתה לא מנהל את הישיבה, אני מנהל את הישיבה. כדאי שתבין את זה.  אמנון סעד:

 אני מבין את זה. ברק עטרי :

אז אתה לא מבין את זה. אני מבקש, אל תפריע, אל תפריע. בסוף תגיד כל מה שאתה רוצה, אבל אתה   אמנון סעד:
לא יכול לנהל את הישיבה. אתה מתפרץ על כל סעיף ועל תת סעיף, זה לא עובד ככה, לא עובד. אתה יש לך רצון  

אני מבקש שתדברי על הספורט ואחר כך נעבור לאן  אורנית,    לדעת והכול, ואתה בא, אין בעיה, רק אל תפריע. 
 שצריך. יש לך את זה מול העיניים?

 יש לי את זה מול העיניים. נית שוורץ :ר ו א 

 ואיך עשית ולפי מה נקבעו הקריטריונים. אמנון סעד:

זה אותם קריטריונים, לא עשינו איזשהם שינויים מיוחדים בקריטריונים. בעצם,    שוורץ :אורנית   הקריטריונים 
בוגרות ומחלקות נוער. השינוי היחיד שנעשה השנה, בהמשך לאיזשהו דיון  -אנחנו מחולקים לקבוצות בוגרים

כל הנתונים כמו שצריך    שניהלנו בתוך הוועדה המקצועית, והיו כאן מספר דיונים. בדיון הראשון, לא קיבלנו את
עשינו  ואנחנו  שלהם,  האישיים  הפרטים  כל  את  ובאמת,  החניכים,  כמות  את  אומרת,  זאת  הספורט.  מאגודות 
יחד עם אגודות   איזשהו, ככה, היקף כללי של כל מה שקיים בשנה האחרונה. הלכתי, עשיתי עוד שיעורי בית 

ותר מדויקת ומפורטת, ובעצם, ראינו שמספר לא קטן של ילדים וילדות  הספורט, כדי להביא את הדברים בצורה י
מונוסון לא  -לא מהעיר, אני מדברת על מחלקות הנוער. הוועדה קיבלה החלטה שבעצם הילדים שלא תושבי יהוד

יהיו מתוקצבים, ולכן הייתה כמות של ילדים שירדה מאגודת הספורט, ממש הלכנו ובדקנו ילד ילד והורדנו את  
מה  הי לבין  הגישו  שהן  בין מה  לראות שיש קצת פער  יכולות  אגודות הספורט  אז,  היו מתוקצבים.  לדים שלא 

. זאת  "הצופים", כי סופיה לא כאן. אז אותו הדבר לגבי  "הצופים"שקורה בפועל. אותו הדבר, אני גם אדבר על  
איות עלו בעיר. קורונה, מלחמה, אומרת, הנושא הזה של ספורט ונוער ביחד. בגדול, כמות הספורטאים והספורט

הכל, אבל מבינים שספורט זה באמת אחד הדברים החשובים שצריך לקיים. ואת המספרים אתם יכולים לראות  
 אלות?ה שהן שאצלכם, בעצם, של כל אגודה ואגודה. יש איז

 אני יש לי שאלה. ויקטור ג'נח :

 כן. רנית שוורץ :או 



 
 14/24מס'    פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין 

 2/12/24מיום  
 

 49מתוך    20עמוד  
 

 

, כמה הוא מתקצב אותם? רק "הפועל"אלף. מרכז    23ומקבל    "הפועל"סתם דוגמה. אני לוקח את    ויקטור ג'נח :
23? 

 מה? נית שוורץ :אור 

 - צריך לתת כסף "הפועל"מה שאנחנו נותנים פה, זה מה שיש? מרכז  ויקטור ג'נח :

 -אני לא יודעת שוורץ :  אורנית

 -אז מה את יודעת ויקטור ג'נח :

 -אין מרכזים, אין מרכזים יותר, רק אגף הספורט. רק משרד הספורט הוא תומך ישירות באגודות שמעון:יאיר בן  

 ?"הפועל"? למה אתם קוראים לה "הפועל"אז בשביל מה יש  ויקטור ג'נח :

 ."הפועל"לא אנחנו קוראים לזה  ית שוורץ :אורנ 

 -"מכבי"אני ניהלתי את שווה כסף.  גם הקבוצה, למה לא צריכה לתת עוד? הסמל שלהם ויקטור ג'נח :

 - לא, אבל זה לא עובד ככה ית שוורץ :אורנ 

 מדברים יחד 

 - אבל זה לא עובד ככה כבר שוורץ :  אורנית

 -אין. משרד הספורט מתקצב יאיר בן שמעון :

 אז למה לשים את השם שלהם? ויקטור ג'נח :

 משרד התרבות והספורט, הטוטו כבר לא קיים. שוורץ :  אורנית

 -עכשיו הוא ספונסר ויקטור ג'נח :

עוד פעם, אם יהיה עמותות ספורט, הם יכולים לעשות מה שהם רוצים במקרה הזה. משרד התרבות    שוורץ :  אורנית
 - והספורט, יש לו קריטריונים

 - אלף אפשר לקיים 23 -את מאמינה שמ ויקטור ג'נח :

 -זה לבוגרים, תשים לב טוב על מה אתה קורא 23 יאיר בן שמעון :

 -35יש לך עוד  שוורץ :  אורנית

 -23 -לבוגרים, נניח. ה ויקטור ג'נח :

 רק לקבוצת הבוגרים. שוורץ :  אורנית

 זה מה שהם מקבלים? ויקטור ג'נח :

 מהעירייה.  שוורץ :  אורנית

 מהעירייה. ואיפה יש עוד הכנסות?  ויקטור ג'נח :

 מדברים יחד 
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 השחקנים לא מקבלים כסף. חיים אפרגן:

ויקטור, אני יכולה לענות לך אבל זה לא קשור ספציפית לנושא הזה. רוב עמותות הספורט, בסופו    שוורץ :  אורנית
אחר   שמגיעים  והילדות  מהילדים  לכדורסל,  הספר  מבית  לכדורגל,  הספר  מבית  מגיע  הגדול  הכסף  דבר,  של 

 -הצוהריים

 וההורים משלמים? ויקטור ג'נח :

 ברור. נית שוורץ :אור 

 והבוגרים, מי משלם לבוגרים? ויקטור ג'נח :

 אף אחד. יובב גוניקמן :

 -אז, עוד פעם ית שוורץ :אורנ 

 -הבוגרים זה חוג ורדי בושרי:

 -הבוגרים הם בחוג למבוגרים. אנחנו אמנון סעד:

 יש תקצוב לפי קריטריונים של משרד הספורט. שוורץ :  אורנית

 אלף לבוגרים לשנה? 23וזה מספיק  ויקטור ג'נח :

מסתבר שנשאר להם עוד עודף, הם רוצים קבוצה רביעית בליגה ג'. פנו אליי השבוע, רוצים קבוצה    אמנון סעד:
 רביעית בליגה ג'. אני לא יודע, יכול להיות שהם מרוויחים משהו שאנחנו לא יודעים. 

 יש תקצוב של משרד הספורט. שאלות.  ית שוורץ :אורנ 

 ית?אורנרגע. חבר'ה, רק שנייה. גל. יש למישהו עוד שאלות ל אמנון סעד:

מכבי  "יש גם נוער וגם בוגרים. ל" הפועל בני יהוד"לאורנית. כן, יש לי שאלה אחת לגבי הכדורגל,  שימי בונפיל:
יש רק בוגרים, זה אומר שאין להם הכנסות אחרות ואין להם    "הודיאליצור  "יש גם נוער וגם בוגרים, ול  "יהוד

הרבה   יש  כי  יחידות שהם משתמשים במגרש,  ואין הרבה  אין להם הרבה משבצות של משחק  להכניס,  יכולת 
ל ל  "מכבי"קבוצות  קבוצות  היו  "הפועל"והרבה  תמיד  הם  הוגן.  לא  קצת  לי  נראה  זה  כמוהם,  בדיוק  ולקבל   .

 -מקבלים טיפה מעבר

 -15תמיד קיבלו לא, הם  אמנון סעד:

אלף שקלים, אני זוכר את זה כל שנה, ועכשיו גם הורידו וגם השוו אותם לאחרים שיש להם    25  שימי בונפיל:
 -יכולת להכניס כסף מכל מיני דברים אחרים. אז, זה לא הוגן בכלל

 ? למי יש יכולת להכניס כסף שוורץ :אורנית  

 -"אליצורים", ל"מכבי"ל שימי בונפיל:

נכנסו, אני, בשנה הראשונה    " מכבי"לפתוח קבוצת נוער. עוד לפני ש  "אליצור"אף אחד לא מנע מ  ית שוורץ :אורנ 
, הוא שאל אותי אם אפשר, אם הוא יכול לעשות את זה בכלל. אף  "אליצור"שלי ניהלתי שיחה עם אריה לגבי  

אחד לא סגר את הדרך אף פעם, בסופו של דבר זו עמותה פרטית, שאנחנו, כעירייה, בעצם באים ותומכים בעמותות  
יהוד "מכבי  כמו שבזמנו  אותה פעולה,  את  בדיוק  יכל לעשות  הוא  אוקיי?  היו  -העירוניות.  לא  בכלל  מונוסון" 

 -ים עדייןקיימ
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בונפיל: יכול    שימי  "הוא  זה  מה  לו?  לתת  משבצות  לך  יהיו  וילדים,  לנוער  עכשיו  יפתח  הוא  שאם  אומר  זה 
 לעשות"?

לאליצור אין זכות קיום היום במשרד הספורט, הם לא עומדים בתנאי הסף כדי בכלל לקבל מלגות    ית שוורץ :אורנ 
וכדי לקבל בכלל כספים, דרך אגב. וזו גם אחת הבעיות, אם אין לך קבוצות נוער, נערים, ילדים, ילדות, הוא בכלל  

לעודד את ספורט ואנחנו חושבים   לא עומד בקריטריונים. אז, זה שאנחנו כעירייה מכירים בהם כי אנחנו רוצים
שזה משהו שהוא מאוד מאוד חשוב, במיוחד אצל תושבי העיר, אז אני חושבת שבסופו של דבר כל הקבוצות 

 -מקבלות בדיוק את אותו הסכום, אני חושבת שזה ראוי, שזה יפה

 ולהם אין.  לאחרים יש יכולת הכנסה שימי בונפיל:

 - תשמע, הם עשו את זה כמו חוג, הם קיימים ככה הרבה שנים אמנון סעד:

 - 23 -אלף הורידו להם ל  25 -כן, אבל מ שימי בונפיל:

 - בסדר, זה לא ממש אגודת ספורט, זה בשביל הכיף של אריה ובשביל אמנון סעד:

 -דיוק, בוכל אלו " מכבי"למה? הם בליגה ג' בדיוק כמו  שימי בונפיל:

נכון, אבל זה רק זה, הם לא רוצים יותר מדי. השאר רוצים להגיע, לפעמים עלו ליגה, לפעמים יעלו   אמנון סעד:
 - ליגה. יש להם שאיפות, לאלו אין שאיפות, חס וחלילה שלא יקרה כלום

 ? 25 - מה אתה מבקש? שיעלו את זה ל :ויקטור ג'נח 

 לא, אני חושב שזה לא הוגן שלאחרים יש יכולת להכניס כסף ולהם אין.  שימי בונפיל:

 זה גם לא הוגן שהם נשארים, טוב, עזוב.  אמנון סעד:

 -35? 25למה  ורדי בושרי:

 מדברים יחד 

 נית ? אוררגע, שניה אחת. יש למישהו שאלה ל אמנון סעד:

 העמותה לקידום הספורט ביהוד מונסון, מופיעה בעמוד הראשון. זה כדורסל צעירים בעמוד השני? חיים אפרגן:

 מה?  שימי בונפיל:

 -בעמוד השני זה בדמינטון שוורץ :  אורנית

 - 73 בעמוד חיים אפרגן:

 מה זה העמותה לקידום הספורט? שימי בונפיל:

 -על"הזה  שוורץ :  אורנית

 יהוד?  "העל שימי בונפיל:

 -"יהוד העל"חבר'ה, עמותת  חיים אפרגן:

 -"יהוד העל"אז היא אומרת, היא תסבירי לך מה זה  אמנון סעד:

 מה השאלה?  שוורץ :  אורנית
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 מופיע פעמיים.  חיים אפרגן:

, אתה יכול  "בני יהוד"נערות. בדיוק כמו שיש לך  -בוגרות וכאן זה מחלקת נוער-זו קבוצת בוגרים  רנית שוורץ :או 
 -לראות בעמודה הראשונה

 - לא כתוב חיים אפרגן:

 -"הפועל בני יהוד"כן,  שימי בונפיל:

 . אורניתרגע, לליאור יש שאלה ל אמנון סעד:

 מה נוכל לעשות כדי שבשנה הבאה, בתוך הטבלה הזאת, יהיה גם טניס?  ליאור גלבוע:

מועדון הטניס שבשנה האחרונה, ועכשיו אנחנו מתקיימים את השנה השנייה עם  אני חושבת    שוורץ :אורנית  
בעצם, השנה האחרונה קלטנו את רותם אשכנזי, הם קלטו, לא אנחנו, בעצם, המועדון עצמו קלט  ,  SHמועדון  

ה את רותם אשכנזי, אני מניחה שאתה מכיר אותה, היא ספורטאית פראלימפיים חירשת, שאימנה הרבה שנים בצור
 -אישית כל מיני תושבים ותושבות. המועדון קלט אותה והיא כרגע המאמנת הראשית בפועל בנורדאו

 -היא גם אלופת עולם ליאור גלבוע:

פתוחה, שהיא עכשיו בגיוס המונים, זה הזמן  ההיא אלופת עולם, היא לקראת אליפות אוסטרליה    וורץ :אורנית ש 
 -אלף שקל 14להגיד לכם שמי שיכול לתרום שם, חסרים לה עוד 

 ? מה הבעיה ורדי בושרי:

:  אורנית היום מעל    שוורץ  יש  לעניינינו. האגודה התפתחה,  ואנחנו באמת מצליחים    50אבל, באמת,  רשומים 
להגדיל את כמות הטניס. אני הכנסתי בהמון המון פעולות ואירועים שונים גם את הטניס כתחנת ספורט בתוך בתי  

של   מצטיינות  פרויקט  גם  זה,  את  לעודד  כדי  טניס  של  ציוד  קנינו  בשנה  "אתנה"הספר,  חלק  לוקחת  רותם   ,
האחרונה, כדי לעודד את ענף הטניס. לפני כשבועיים, שמנו דשא סינטטי וכמה ספסלים, אם עברת שם לאחרונה,  
אז שמנו פרגולה עם צליה קטנה שגם תהיה שם, בשבוע הקרוב נועם עתיד לעשות את זה. ואני חושבת, שזה ייתן  

 ר נעימה, שאנחנו עושים את כל מתיחת הפנים הזאת.ככה איזושהי תחושה יותר ביתית, יות

על שאלה אחת. יש לנו שני מגרשים בהיכל השמחה, למה את צוחקת?  שיענו  רגע, יש לי שאלה. אני חייב    :תושב 
 -היא לא יכולה לענות, אני לא מבין

 . זה לא יפה ,רגע, תנו לו לדבר יוסי חזן:

 -אני לא מבין. יש שני מגרשים בהיכל השמחה :תושב 

 למה אתה צועק, אבל? שימי בונפיל:

אני מתחיל להתעצבן. יש שם שני מגרשים, לא יכול להיות שאני כל שבוע אביא מטאטא ואטאטא את    :תושב 
 המתקן. אין דבר כזה. אין שום דבר שם, מה זה הדבר הזה. 

 אבל למה אתה צועק ככה?  יובב גוניקמן :

לפני שבועיים הוציאו משם ספסל, נלחמתי עם כל העירייה והחזירו את הספסל. למה אני צריך להילחם?    :תושב 
 - אני לא מבין

 על איזה מגרש הוא מדבר? שימי בונפיל:

 על הטניס.  יוסי חזן:
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את מי  אומרים "אין לי עובדים", איזו מן תשובה זו? ביקשתי, אמרה אין לה עובדים. איזו מן תשובה זו?    :תושב 
 - אני משלם מיסיםזה מעניין? 

 -טוב, שמואל, פה מדברים על דברים יותר גדולים במאקרו אמנון סעד:

 ?טניס זה לא גדול :תושב 

 - לא, על הטניס אם רוצים לקדם אמנון סעד:

 למה אני צריך לנקות כל שבוע? אני לא מבין.  :תושב 

 זה לא המקום לדבר על הניקיון.  אמנון סעד:

 אז איפה המקום? כל המקום, שם המקום, איפה המקום? :תושב 

 הנה, בצד שמאל שלך. אמנון סעד:

 -הוא מסכן, כל היום אני מתקשר :תושב 

מסכן לא מסכן, אתה חורג פה. יש ראש אגף שירות,    ,לא מסכן. שמואל, שמואל, בוא. אל תחלק ציונים  אמנון סעד:
 - הוא נותן לך מענה

 אחוז. 1000 -ב :תושב 

 -אחוז, לא אני 1000 -אז גמרנו, אמרת אתה ב אמנון סעד:

 -אבל לא מנקים :תושב 

 אז תגיד לו שלא ניקו. אמנון סעד:

 -הוא אומר שאין לו מה לעשות :תושב 

 לא, אין דבר כזה, הוא לא אומר בחיים דבר כזה. אמנון סעד:

 - למה אתה מדבר בלחש? תצעק, לא שומעים ורדי בושרי:

 דברים יחד מ 

 -טוב, אנחנו עוברים עכשיו אמנון סעד:

 -רגע, יש לי שאלה ורדי בושרי:

 אוקיי.  אמנון סעד:

אם לא תתנו לי לדבר, אני אשאל שלוש. אני בהאזנה, ואני הקשבתי לדברייך, ואמרת שתושבי חוץ,    ורדי בושרי:
אנחנו לא מסבסדים. בסדר, אני יכול לקבל את זה. אולי יש בזה איזשהו היגיון. השאלה שלי, יש לי שלוש, נתחיל  

 בלתם דיווח?איך בדקתם כמה תושבי חוץ יש? לקחתם תעודות זהות ובדקתם, או קי -בראשונה

 קיבלנו דיווח מהעמותות. נית שוורץ :אור 

 ואת מאמינה להן. ורדי בושרי:

 -שניה, אני עונה שוורץ :  אורנית
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 רגע, אני לא אמרתי שהם משקרים. רק שאני רוצה לדעת מה הדרך, זה הכול. ורדי בושרי:

 -אז קודם כול, קיבלתי דיווח מהם, את כל הרשומות שלהם ואת מי שתושבי חוץ שוורץ :  אורנית

 כמה אחוזים זה תושבי חוץ, את יודעת לענות?  ורדי בושרי:

 -אחוז, יש מקומות שזה 90תלוי במה. יש מקומות שזה  :משיח   שני

 מהסך הכול.  ורדי בושרי:

 אחוז? 90 :  ויקטור ג'נח 

 כסף על תושבי חוץ. כמה זה בסך הכל, באחוזים?איקס עכשיו, את יכולה לתת למכבי יהוד  ורדי בושרי:

 מדברים יחד 

ורדי, עשינו עבודה מאוד רחבה, שני ואני, כולל להרים טלפונים לכל אחת מהעמותות, כדי באמת   ית שוורץ :אורנ 
 -לוודא שהרשימות הן רשימות אמיתיות, אוקיי? ולא רק הרשימות שהביאו לנו

ביהוד    57וס  כביקשנו כתובת מדויקת, רחוב, מספר והכל. אם מישהו שיקר אותי ואמר לי: רחוב מר  :משיח   שני
 במקום רחוב בבית דגן, זה כבר לא הבעיה שלי, סליחה. 

 זאת אומרת, את לא יודעת לענות מספרית כמה זה. ורדי בושרי:

 אין לי את זה פה. :משיח   שני

 באת לישיבה, היית צריכה לבוא מוכנה.  ורדי בושרי:

 . אני לא צריכה להגיד בדיוק את כמות האחוזים :משיח   שני

לא, אם אתם אומרים דברים, נתונים, אתם צריכים לעמוד מאחורי הנתונים. אם שואלים שאלה, צריך    ורדי בושרי:
 - אחוז, כמו שאת אומרת, זה דבר אחר 90אחוז זה דבר אחד, אם זה  10גם לתת תשובה. עכשיו, אם זה 

זה    :משיח  שני  ספציפי,  יותר  זה    90עוד  אחוז במקומות    10אחוז,    7אחוז,    4אחוז,    3אחוז. במקומות אחרים 
 .מיםימסו

לתושבי חוץ, העמותות גובות יותר מאשר מתושבי המקום? זאת אומרת שהעמותות מסבסדות את   ורדי בושרי:
 - ההפרש על מי שלא מסובסד

 לא מסתמכות על התמיכה. יאיר בן שמעון :

 לא מסתמכות.  ורדי בושרי:

 -מן הסתם, למשל אמנון סעד:

 מדברים יחד 

זו החלטה של העמותה אם להשתמש בכספים, הכספים האלו הם לא כספים שעכשיו באים לעשות    נית שוורץ :אור 
מור  אזה. זה אמור להיות, בסופו של דבר, כמו שאני רואה את זה, כמנהלת מחלקת הספורט, כאיזשהו תקציב ש

להיות אקסטרה, איזשהו משהו של מעטפת מקצועית, איזושהי העשרה שאפשר להביא למועדון עכשיו, שאנחנו, 
כעירייה, היינו רוצים שיספקו לילדים ולילדות שלנו, אוקיי? זה לא אמור להישען על זה, הם לא נשענים, האגודות  

 לא יכולות להישען רק על הכספים האלה כדי לסגור שנה. 
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עוד שאלה. בזמנו, עלתה פה שאלה אם העמותות משכירות את המגרשים בתשלום. אז, אם אני זוכר    ורדי בושרי:
אם את מפקחת שלא ישכירו את זה לתושבי חוץ אלא יתנו  הנכון, את אמרת שאת אמורה לפקח. השאלה הנשאלת,  

את זה בשימוש לתושבי המקום, כי לאור ריבוי הפעילות, אני מסופק אם יש מקום להשכיר לתושבי חוץ. ואם  
על חשבון בא  עושים את זה, זה חמור, חמור מאוד מאוד, ובטח ובטח לאחר שאין מספיק משאבים ומגרשים זה  

 הילדים שלנו. חד וחלק. 

, לאחר בדיקה של  2025אני אענה על זה. אנחנו דיברנו על זה שאנחנו נכניס את זה לעבודה משנת    אמנון סעד:
מתברר, שבשנים הקודמות היה מושג שנקרא "הרחבת פעילות" לכמה מגרשים,    , זה. אחרי שאני עשיתי בדיקה

אין לי בדיוק את המספר המדויק, וזה לא היה במסגרת שבני יהוד ישכירו מגרש למישהו, אלא מה שאישרו להם  
 -זה שבמסגרת אימון שלהם, הם יכולים להביא מישהו שיהיה תחת הכותרת שהוא מתאמן בבני יהוד

 - זה היה כמו חוג. בעצם, הפעלת חוגים שוורץ :אורנית  

זה מה שהם עשו, הם עשו את זה כמו חוג, עשו מן מינוח משפטי שהיה אפשר לחיות איתו. כשאני    אמנון סעד:
דיברתי על ההשכרה, אני מזכיר לכם, אני העליתי את זה. אני אמרתי שאני לא מוכן בשום פנים ואופן שמישהו  

 -לשוכר אחר משאב ציבורי. אז, מסתבר שהם קראו לזה "הרחבת פעילות" ואישרוישכיר פרטי 

 לצאת, יעני, מתחת לשולחן, כאילו שייצא חוקי. ברק עטרי :

 -זה מעל השולחן ,אל תגיד "מתחת לשולחן" ,לא, לא אמנון סעד:

 מעל השולחן, הבנתי. ברק עטרי :

זה משהו שאושר כמה שנים לפני, ולמרות שאני אמרתי שלא להשכיר, מכיוון שהם לא    אמנון סעד: אז,  יפה. 
ואני אראה בדיוק במה מדובר. בינתיים, תוך כדי שימוש שוב,  משכירים אז אני אבחן את זה, זה יגיע לשולחן אליי  

במגרש, ירד לו כבר איזה חוג אחד ביום שישי, לא נשאר הרבה, אבל בחלוקה גם לא יישארו לנו מגרשים לאחרים.  
מזכיר לכם שאנחנו במגשימים, איפה שהמחסן של העירייה, אני מתכנן שם מגרש של שמיניות שיוכלו להתאמן 

 - ואז זה טובשם 

 ?איזה מחסן ברק עטרי :

 מחסן של העירייה, בכצנלסון עד הסוף.  אמנון סעד:

 מקום מצוין.  ורדי בושרי:

 - איפה ש אמנון סעד:

 - שם "חרושתב" :ליאור בוקר 

. בצד שמאל יש מחסן של העירייה, אז  "שרוןהציפור    ג'חנון"תגיד  ,  לא, לא צריך להגיד "חרושת"  אמנון סעד:
 -במגשימים אני הולך לבנות שני

 -, אתה יודע"לידוריטרשנמצא "איפה  יוסי חזן:

 - כן, כן, בסדר. איפה שיש את החניון ורדי בושרי:

. וגם, העלו את זה כבר,  "מגשימים"אני מדבר. אני מדבר כבר על    "מגשימים"כן, אבל לא, כבר ב  אמנון סעד:
 בבנייה של הקאנטרי, זה נוגס בשני מגרשים של הסינטטיות. 

 - נכון, שבנינו ועכשיו זה ינגוס בהם ברק עטרי:
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ינגוס בהם בטח בעוד שנה וחצי, אז אנחנו צריכים לתת לזה מענה בתוך השטח שנמצא, במה    אמנון סעד: זה 
שתכין,  אורנית  שנקרא, מתחם השמחה. זאת אומרת, כל זה, אנחנו מכניסים עכשיו לתוכנית שתיתן, ביקשתי מ

 - קיבלנו עוד אישור ל.  כולל טניס, כולל מגרשי טניס חדשים, כולל מתקני כושר במרחב הציבורי, ממש תוכנית
 אלף האלה? 500

 סליחה? ?על מה שוורץ :  אורנית

 של התכנון, קיבלנו אישור או עוד לא?  500 -ל אמנון סעד:

 -הגשנו רק, הגשנו שלושה שוורץ :  אורנית

  14אלף שקלים לתכנון ואחר כך אולי גם הוא יאשר    500הגשנו, שר הספורט הבטיח שהוא יאשר לנו    אמנון סעד:
מיליון למימוש שלהם, כן. הבטיח, לא יודע, הוא היה פה, היה נחמד, אכלנו, שתינו. בדרך כלל מה שמבטיחים  
כי אני בטוח   כן, אנחנו נצטרך לשנות את כל המערך,  אז,  יודע.  ביום, אז אני לא  זה היה  בלילה לא מקיימים, 

י, ברגע שתהיה לו אפשרות, הוא יבקש דיפון, חפירה, ואנחנו נצטרך למצוא לזה מיד פתרון ולבטל את  ושמצלאו
 - ההרחבה. גם אם נרצה, לא נוכל לתת. אז, כאמור

 - היא לא צריכה להיות קיימת. כי, כמו שאמרנו, אמנון, זה כאילו ברק עטרי :

 -אז, אני אומר לך, אני אמרתי אמנון סעד:

 כה להיות.יהיא לא צר ברק עטרי :

 -נכון, לכן אני אמרתי לא להשכיר. אבל ברגע שזה נכנס תחת המינוח של "הרחבת פעילות" אמנון סעד:

 -מה זה תחת המינוח? באמת, אמנון, זה כאילו אתה ברק עטרי :

תשמע, אתה, אני אתן לך עצה טובה. אתה תתקשר למקליס ותגיד לה "מה עשיתם בקדנציה הקודמת?    אמנון סעד:
 הרחבת פעילות?  המה ז

 - אבל מקליס לא פה, אמנון פה עכשיו :ברק עטרי 

 -אז יש דברים שקיבלתי אמנון סעד:

 -אז אני אומר, אם אתה רוצה לדעת מאיפה זה בא, אז אני שולח אותך. אנחנו פה שקופים אמנון סעד:

 למה מקליס? ויקטור ג'נח :

 כי זה היה בזמן שלה. אמנון סעד:

 - אח שלי, גם אתה ישבת תחתיה, אז אל תשאל מי זו מקליס ברק עטרי :

 - בקיצור, שורה תחתונה, זה לא יקרה אמנון סעד:

 - שאלתי שאלה פשוטה. אם יש מקום, אחרי שנתנו מענה לכלל ורדי בושרי:

 לא, גם לזה אני לא מסכים. אמנון סעד:

 - רגע, תקשיב עד הסוף מה אני אומר ורדי בושרי:

 זה משאב של העירייה. אמנון סעד:
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רגע, תן לדבר. שניה, אתה עשית את גן הילדים במקלב, תן לי לדבר. אני אומר, לטעמי, להבנתי, אין  ורדי בושרי:
זה בצורה   יש עדיין מקום, אפשר לחלק את  מקום להסכים. אבל, אם אחרי שנתנו מענה לכלל הקבוצות שלנו 

 - הם, מסודר, לא ככהמסודרת, כמו שאנחנו נותנים תמיכה פה, בצורה מסודרת, שזה יהיה חלק מההכנסה של

 - אבל הם ישכירו למי שהם רוצים שימי בונפיל:

 מדברים יחד  

 ורדי, עדיף לא להתעסק עם זה. שימי בונפיל:

 בלי שתדע? שיעשויותר טוב  ורדי בושרי:

 -לא, שהם יקנו ליאור גלבוע:

 - לא, לא. הוא צודק, הוא צודק. ליאור צודק אמנון סעד:

 - אני מודיע לך שהם משכירים גם עכשיו ורדי בושרי:

 -בטח שמשכירים ליאור גלבוע:

 אתם רוצים לפתור בעיה, או רוצים לעבוד על עצמנו? ורדי בושרי:

 -צריך אכיפה, ורדי ליאור גלבוע:

 -אין אכיפה, תעזוב אותך משטויות ורדי בושרי:

 -בטח שיש אכיפה אמנון סעד:

 -אין השכרה וזהו, מה זה ברק עטרי:

 מדברים יחד  

 - הם משלמים כסף כמו כל ילד וילדה ית שוורץ :אורנ 

 ?                                                              , איזה חוגאורניתאיזה חוג מבוגרים יש?  ברק עטרי :

 -בליגה, הם לא רוצים לשחק בליגה. הם משלמים כל חודש בחודשו כסף תחת המעטפת, שניה ית שוורץ :אורנ 

 ולמי הכסף הזה מגיע? למי הכסף הזה מגיע?  ברק עטרי :

 הם לא מקבלים תמיכה. נית שוורץ :אור 

 אבל למי הכסף מגיע? ברק עטרי :

 אבל הם לא מקבלים תמיכה. ית שוורץ :נ אור 

? למה? למה? אני צריך לבחור, מה, אני צריך להשכיר  "מכבי"? הכסף מגיע ל"מכבי"זו קובייה של    ברק עטרי :
 להם מגרש?

תגיד לי, רגע, רגע. היא שאלה אותך שאלה. שאלה אותך שאלה. אתה נותן להם הקצאה של מגרש    אמנון סעד:
  מרוויחים שהם לא משלמים לך. גם מגרש, גם אנחנו מטפלים בו, גם תאורה, ובסוף הם עושים חוג לכדורגל, הם לא  

 הכסף?  כסף? למי הולך
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 -שבחוג הזה אף אחד ליאור גלבוע:

לא, לא, אני מדבר, לא, רגע. הוא הולך לבית הספר לכדורגל. בסוף, זה לא משהו שהוא לא בסדר,   אמנון סעד:
הוא על הגבול. לכן אני אומר, מכיוון שאנחנו, אני אסביר לך משפטית, יש לך עורך דין לידך והוא אחלה עורך  

 -דין, תאמין לי, והוא גם חכם

 -אני אתייעץ איתו אחר כך ברק עטרי :

רולינג, אבל לא יודע. אם תסכים, ליאור, הוא קליינט  -אני מציע לך. חשבתי שאתה עושה לפני זה פרה   אמנון סעד:
טוב בסך הכל. אז, זה לא עומד תחת הכותרת של "להשכיר" ולכן אני לא עשיתי עכשיו שום פעולות של אכיפה.  

 אורנית.  אבל, כעיקרון, במדיניות, אני לא רוצה שזה יקרה. טוב, עכשיו, רגע, שנייה,

נון, לפני שאתה ממשיך, באמת, אני רוצה שאלה לפרוטוקול, לרוני, באמת. בסדר? רוני, לפני  מא  ברק עטרי :
שאנחנו ממשיכים, כי יש פה כל מיני נושאים בפנים, ואני רוצה באמת לדעת אם בדקת שאין פה, לאף אחד מחברי 

מה שמעניין אותי לדעת.    הוועדה ולאף אחד מחברי המועצה, ניגוד עניינים בכל החלטה פה בוועדת התמיכות. זה 
 - אם אתה בדקת את זה

ניגוד עניינים זה כשהם צריכים להצביע עבור משהו שלהם. הוועדה הייתה מקצועית, אתה לא צריך    אמנון סעד:
 - לשאול את רוני. תשאל שאלה, האם ליוסי חזן

 -אני שואל את רוני ברק עטרי :

 -אתה לא תשאל אותו. אתה לא יכול. מאיפה הוא יודע אם יש למישהו משהו פה אמנון סעד:

 כי הוא אמור לבדוק את זה, מה זאת אומרת? ברק עטרי :

, הוא יודע? אתה יודע מה שאתה שואל? אתה לא רציני,  "הפועל בני יהוד"תגיד לי, אם אני שותף ב  אמנון סעד:
 -ברצינות, נו. הוא יעשה בדיקה כזאת?

 הוא אחראי על הוועדה, מה זאת אומרת?  ברק עטרי :

 -בגלל זה הוועדה המקצועית אמנון סעד:

 -נכ"למוההוא  ברק עטרי :

 -ברק, הוא לא בודק. אם תמשיך ככה, אני אעלה את זה להצבעה ומה שיהיה, יהיה אמנון סעד:

 - אתה יכול להעלות את זה ברק עטרי :

 -אז אני אעשה את זה. אני מזהיר אותך פעם ראשונה, שנייה. בפעם השלישית, אתה מפריע אמנון סעד:

 -אני לא מפריע, אני שואל שאלה ברק עטרי :

 - אז אני אסביר לך. אתה שואל שאלה לא לעניין. אתה שואל שאלה לא לעניין אמנון סעד:

 -למה לא לעניין ברק עטרי :

 - כי אני אסביר לך בעוד פעם וזו פעם אחרונה. פעם אחרונה, אני לא גננת שלך. הוועדה היא מקצועית  אמנון סעד:

 מקצועית?  ברק עטרי :

כן. הוועדה היא מקצועית. מה שהוועדה בודקת מול אנשי המקצוע, מה נדרש, מה כמות החניכים,    אמנון סעד:
הוא צריך לדעת? תגיד לי, הוא יודע עכשיו, למשל, אם יש איזו חברה שעובדת עם העירייה ולמישהו יש פה איזה 
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אחוזים שהוא לא יודע? תגיד לי, מה, אתה רציני שאתה שואל? יש גבול. יש גבול. אני רוצה להמשיך. זאת שאלה  
 -לא לגיטימית, ליאור

כאשר  שכן  שניה, לא. אם אני מבין אותו נכון, הוא שואל האם יש נוהג, בכלל, בכל ועדה, לא כל    ליאור גלבוע:
 - מדובר בוועדה כזאת, שבה מחתימים את מי שחברי הוועדה על טופס ניגוד עניינים

 איזה ניגוד עניינים? אמנון סעד:

 מדברים יחד  

לא, לא. רוטמן, הבנתי, אני ממשיך. כמו שאומרים, אני לא יודע למה אתה מכוון, אם יש לך משהו    אמנון סעד:
 תגיד. אם אין לך, שתוק. 

 אני אגיד, אחי, אל תגיד לי "שתוק".  ברק עטרי :

 - אז תגיד אמנון סעד:

 - שצריך אני אגידכאני אגיד,  ברק עטרי :

 נו, תגיד. במי אתה חושד? אמנון סעד:

 - כרגע אני לא חושד, אני לא חושד ברק עטרי :

 טוב. אני אנהל את זה ואם אתה תפריע לי אני אעלה את זה מיד להצבעה ונגמר הסרט. אמנון סעד:

 - אמנון, אתה מעניש את כולם ליאור גלבוע:

 ליאור, כן. אז תשתלטו עליו. אמנון סעד:

 -אני לא אמור להשתלט עליו ליאור גלבוע:

אם אתה לא אמור, אני מצטער. אני לא אנהל את זה כמו גן ילדים. תקשיב, יש הבדל בין אחד, אז אני    אמנון סעד:
אומר לכם, כן, אחד ואחד חטא וכל העדה תקצוף. אני לא אשאר פה. ליאור, תקשיב. אני לא אשאר פה כל הלילה  

וקיים. יש לזה גבול. יש גבול. הוא  כי מישהו פה בא עם איזה משהו, תובנות מהבית, ומנסה לרמוז על דברים לא ח
יכול לעשות לייקים נגד כל ביקורת של העירייה, הוא חושב שזה מוסיף לו, אני חושב שלא. הכל בסדר. לרמוז פה  

 איזו רמיזה כזאת ואתה מצטרף לזה?

 אני מצטרף?  ליאור גלבוע:

כן. אתה אומר "אם יהיה צריך להחתים מישהו", ברצינות, אתם רציניים? אתם מדברים על תמיכות    אמנון סעד:
 -לצופים, לכדורגל, לבתי כנסת 

 כן, כן. אוקיי, ו? מה? ברק עטרי :

אני לא מצטרף לשום דבר, אני לא תיאמתי איתו ואני לא יודע על מה הוא מדבר. ניסיתי לתווך בסך    ליאור גלבוע:
 - ענייני. אז, אני לא חושב והשהכול בין צעקות למ

 זה מעבר לצעקות, ליאור. אמנון סעד:

 יכול להיות. אבל אני מוריד את זה לרמה עניינית, זה הכל.  ליאור גלבוע:

טוב. תנועות הנוער, אני אגיד את זה, תנועות הצופים. עוד פעם, זה גם על פי ראש, אתם מכירים את    אמנון סעד:
. אלה דברים, תבחינים מאוד  "עקיבא בישראל"בני  , תנועת  "הצופים העבריים"המחיר, תעריף לחניך. תנועות  
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ילך    -ברורים יכול להיות שאתם מבקשים שרוני חלמיש  זה.  לראש, כמה שמדווח, לפי הזמן שהם הצהירו על 
לבדוק בזמן נתון מי חולה, מי לא חולה. אני חושב שמי שפה רוצה להגזים יקבל ממני תשובה. זה לא נקרא לנהל,  

בר לזה. זה לא מכובד, אני לא מקבל את  זה לא נקרא אופוזיציה, זה נקרא לזות שפתיים, זה נקרא הרבה דברים מע
זה, אני לא אתן לזה להתנהל, ולא מעניין אותי אם מישהו פה יצא ויגיד "אמנון ביקש לעלות את זה על סדר היום  
וסילק פה את כולנו". אני לא אתן לזה שזה יקרה. ויש הגזמות, והיום זה עבר את הסדר גודל. עכשיו, לגבי תמיכה  

 שיעורי תורה ואירועים בחגים. רוני, תסביר איך זה הולך בבתי הכנסת.במוסדות המעניקים 

 שרית. עו"ד רוני חלמיש:

 שרית, טוב.  אמנון סעד:

א' בדיונים שלנו, זה כמעט אותם סכומים, פחות או יותר אותם  3בבתי הכנסת, שזה בעצם סעיף    שרית קפלן :
בית כנסת  סכומים שאנחנו מחכים מידי שנה כבר הרבה שנים. יש פה בית כנסת או שניים שאין להם ניהול תקין,  

 -ככל הנראה לא יהיה אישוראנחנו כבר בדצמבר, אחד, אז לכן שם האישור יהיה על תנאי. 

 אנחנו בדצמבר.  אמנון סעד:

אנחנו   ,לא, אבל אם יהיה אנחנו שומרים את הכסף. אנחנו שומרים את הכסף עד ליום אחרי, אם יהיה  גל לניאדו:
 -נעביר

 -אז התנאי הראשון הוא שהם יהיו עמותה מוסדרת אמנון סעד:

 - עמותה מסודרת עם ניהול תקין, עם שרית קפלן :

 מי מחליט על הסכום? ברק עטרי :

 זה כל שנה כמעט אותו הדבר.  שימי בונפיל:

ובית הכנסת הזה   10אני שואל, שימי, אני שנה ראשונה פה, אני שואל מי מחליט שבית הכנסת הזה    ברק עטרי :
 , ועל סמך מה. 5

 מישהו צריך להחליט. אמנון סעד:

קודם כל, הסכומים של בתי הכנסת רצים כבר הרבה שנים, אתם רואים שאלו לא סכומים גבוהים    שרית קפלן :
יחסית וזה כמעט אותם סכומים מדי שנה כבר הרבה שנים. רגע, תן לי לסיים. פחות או יותר, הסכומים התחלקו  

ער, אם זה ספורט, אם זה לפי הגודל של בתי הכנסת. כמעט בכל הסעיפים שיש לנו פה בתמיכות, כלומר, אם זה נו
רווחה, אז יש לנו עובד עירייה שנותן לנו את חוות הדעת. בתחום הדת לא מצאנו, ולעירייה יש את שני שכן נותנת  
לנו איזשהם פידבקים, אבל לא באופן רציף. אז, לכן, אנחנו כן נעזרים בחוות הדעת של שימי בונפיל, כמו שאמרתי  

 לגבי הפעילות של בתי הכנסת. ושוב, הסכומים האלה לא ישתנו בשנים האחרונות. בהתחלה, מעביר לנו,

 לא השתנו, באלוהים. ליניק מאז מרדכי  ויקטור ג'נח :

 די, ויקטור, אין לנו כסף, מספיק עם הבקשות האלה. אמנון סעד:

 מה זה הקריטריונים? :חיים אפרגן 

 - ה כמות אמנון סעד:

 - יש לך כמות מושבים, אני אסביר לך שימי בונפיל:

 מדברים יחד  

 שרית, רק שניה, תעצרי בבקשה. חיים רוצה לשאול את שימי. אמנון סעד:
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 -כאחד שמתפלל, יש יותר בתי כנסת מאשר גני ילדים ביהוד חיים אפרגן:

 - אתה טועה אמנון סעד:

 אתה טועה, אבל לא משנה.  שימי בונפיל:

 , ירדנו כבר.31, 32-53 אמנון סעד:

 -פה, אני רואה, יש חלק. למשל, בית כנסת נמני  חיים אפרגן:

 הוא לא עמותה רשומה. שימי בונפיל:

רגע, חבר'ה, אני יודע לשאול את השאלות. נמני לא עמותה, שמעתי, שמעתי את זה. כל אלו עמותות,   חיים אפרגן:
והשני יקבל    10,000  יקבל  הבנתי, זה בסדר. יש לי רק שאלה של תם. סתם דוגמה, ניקח עמותת בית כנסת מיהוד 

שנה עושים את זה, וזה בסדר, מועצה חדשה. שואל שאלה, מישהו   40שנה עושים את זה,    20שקל. כבר    4000
 בדק מה נכון? 

בית  "ובית כנסת    "היכל אלעזר", בית כנסת  "בית מאיר"כן, אני בדקתי. אני אענה לך. בית כנסת    שימי בונפיל:
העירוניים    "הלוי האירועים  וכמות  המתפללים  כמות  המושבים,  מבחינת  גם  ביותר  הגדולים  הכנסת  בתי  הם 

נראה לי שלא יתקיים   ,שלא מתקיים שם, ולא יתקיים גם בעתיד  ",אחדות ישי"שעושים בבתי הכנסת הללו, לעומת  
 -שם, תרבות תורנית מבחינת אירועים עירוניים. בתי הכנסת הללו

 יש רשימות?  חיים אפרגן:

 - לא, הם פשוט לא רוצים לעשות אצלנו שימי בונפיל:

 -אירועים 4אירועים, פה  20יש רשימה של פה  חיים אפרגן:

 - אז, יש שימי בונפיל:

 -אם זה על פי מחשבות והוויים חיים אפרגן:

היכל  ", לצורך הדוגמא, אם זו השאלה שקופצת לכם, ב"היכל אלעזר"לא, לא מחשבות. מבחינת    שימי בונפיל:
 -"אלעזר

 ?"היכל אלעזר"מה זה  חיים אפרגן:

 -מושבי תפילה 500מושבים,  500הראשון. יש שם כמעט  שימי בונפיל:

 - איפה חיים אפרגן:

 -שיש שם מאה וכמה ",אחדות ישי"מושבי תפילה, מול   500פה, בגבעה למעלה,  שימי בונפיל:

 - מתפללים 500אוקיי, וכל שבת, שימי, מגיעים  ברק עטרי :

 -זה לא עניין של כל שבת שימי בונפיל:

 מה, זה עניין של כיסאות? ברק עטרי :

 -לא, לא, תבוא להתפלל. תבוא להתפלל בראש השנה וכיפור שימי בונפיל:

 שואל, אחי. ברק עטרי :
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 מתפללים. 1,500אני אענה לך. תבוא להתפלל בראש השנה בכיפור ותראה שיש שם כמעט  שימי בונפיל:

 -בכל בית כנסת, אחי, באמת ברק עטרי :

אבל בתי הכנסת שאתה מדבר עליהם הם לא עמותות, הם לא רשאים בכלל להיכנס. אז, ברגע שאתה,    שימי בונפיל:
כחבר מועצה, באמת, מצוין, אם תלך ותשכנע אותם להיות עמותות, שיכנסו לרשימה ויקבעו תמיכה. מעבר לכך,  

הפרשות חלה, רבנים,  רוב העמותות שנמצאות פה, אלו בתי כנסת שעושים בהם אירועים למען הציבור, עושים  
בית   נהנה מהם, אבל  הציבור  בית  הסליחות, שכל  את החשמל,  בית  הכנסת משלם  כנסת משלם את האבטחה, 

 - כנסת משלם את הניקיוןה

 כל בתי הכנסת בתוך העיר משלמים מים וארנונה רגיל, כאילו?  ברק עטרי:

 -ארנונה פטור. מים שימי בונפיל:

 - פור? הבנתי ברק עטרי:

 -מים משלמים. ארנונה פטור מבני דת, תלמד את החוק. מבני דת פטורים מארנונה שימי בונפיל:

 כל בתי הכנסת ביהוד לא משלמים ארנונה?  ברק עטרי:

 - תבוא לבתים שימי בונפיל:

 מדברים יחד  

 -ככל שבית כנסת יותר גדול, אז ההכנסות שלו לעומת הוצאות יותר גדולות וגם ההכנסות חיים אפרגן:

 -אירועים עירוניים בשנה, אל מול בית כנסת שלא עושים 15או  12אבל, בבית כנסת שעושים  שימי בונפיל:

 - אתה מדבר עכשיו שבכל חודש יש לך אירוע ברק עטרי:

 - נכון שימי בונפיל:

 כל חודש יש אירוע? ברק עטרי:

 נכון. תעקוב אחרי הפרסומים ותסתכל. שימי בונפיל:

 אירועים בשנה. 30, עושים בערך "מניינ"בבית כנסת  חיים אפרגן:

 נכון, נכון.  שימי בונפיל:

 -אירועים, ימי הולדת וזה ברק עטרי:

לא ימי הולדת, אירועים עירוניים. ברק, אירועים עירוניים, לא ימי הולדת. אבל עכשיו הם עובדים    שימי בונפיל:
 על זה.

 חיים, יש עוד שאלות בנושא הזה? אמנון סעד:

 שימי, כמה בתי כנסת הם כן עמותות?  ליאור גלבוע:

, רק אלה עמותות. בגלל זה אמרתי לברק "איפה שאתה מתפלל, תשכנע אותם  29  -רק אלה. מתוך ה  שימי בונפיל:
 -להיות עמותה"

 - ליאור, זה לא שווה. רק לנהל את העמותה שמואל רוטמן :
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 -זה מלא כסף שימי בונפיל:

 זה עולה יותר. לא נכנסים, פשוט.  שמואל רוטמן :

אעלה "  -  טוב, בסדר. תמיכה במוסדות העוסקים בשימור ובמחקר של המסורת היהודית או הדתית  אמנון סעד:
לנזקקים  "בתמר הסיוע  בתחום  הפועלים  מוסדות  פעילות.  עושים  אותה.  זוכר  אני  בעירייה  פה  שאני  מאז   .

 - , לא יודע מה זה הראשי תיבות האלוקעמותת בית חב"ד יהוד, צעירי אגודת חב" - ולאוכלוסיות נזקקות

 בארץ הקודש.  שימי בונפיל:

 - אלף שקלים 50בארץ הקודש, יפה.  אמנון סעד:

 מה?  שימי בונפיל:

 מה זה שע"י? אופק אללוף:

 קדישא שעל יד המועצה הדתית. כן. השעל יד. כמו החבר שימי בונפיל:

 את כבר כמה שנים רץ אותו דבר. יש לנו  ,שקלים. גם כן 9,000על שם מרים קובי ז"ל,  "שירת מרים" אמנון סעד:
, שזה אירוע, אנחנו מתקצבים אותם השנה דרך, כמו שכל שנה היינו עושים את זה, אבל  "כנפיים של קרמבו"

את  אנחנו   ביקשו קצת להעלות  הם  בוגר,  רכז  פה  אין להם  הם באיזשהו משבר,  זה.  את  לשנות  נצטרך  כנראה 
התקצוב. אנחנו לא יכולים לעשות את זה דרך זה, כי פה יש קריטריונים ברורים, אולי נצטרך להכניס את זה לתוך  

אה את זה כבר בתוך התקציב  אלף שקלים כדי שהדבר הזה לא ייסגר. ואנחנו נר  20-30התקציב. עוד כמה זה?  
 -ונראה באיזה

 לטובת מה זה? ברק עטרי:

 ."כנפיים של קרמבו" שימי בונפיל:

 אלף שקלים האלה? 30-20 -לא, הבנתי, אבל לטובת מה ה ברק עטרי:

 - ומשהו אלף 40רכז, שזה איזה להם משלמים  אמנון סעד:

 זה מצווה לתת כמה שיותר. חיים אפרגן:

 אוקיי, נכון.  ברק עטרי:

לכן אני אמרתי, גילוי נאות, שמנו את זה ככה, אבל אני לא יודע מה, יכול להיות שאולי נבטל את זה   אמנון סעד:
ונעביר הכל לסכום יותר גבוה לתוך התקציב, כדי שהילדים האלה יקבלו מענה. המשבר שיש שם עכשיו לא נובע  

ואנח בוגר  רכז  להשיג  התגייסו  שהם  מזה  נובע  כסף,  העבירה  לא  שהעירייה  את  מזה  יש  עכשיו,  זה.  ידיד  "נו 
, אלה חבר'ה מקסימים שמתנדבים. דרך אגב, הם באו אליי והם ביקשו, הם הציעו לבנות קומה שנייה "לחינוך

ברקפת, או, אני לא זוכר איך קוראים לזה כבר היום, זה השתנה, שם, בבן צבי, בניה של אגף נוסף. הם הסכימו  
לך לפינוי בינוי. אז, מחפשים מקום אחר שאולי, זאת אומרת, לא רק שהם נותנים  זה הובל  לתת חמישים אחוז, א

להם עשרת אלפים, הם נותנים לנו בסכומים, באמת, הם מוכנים לתת פה חצי, חמישים אחוז מאצ'ינג לגני ילדים,  
הזה ש לסיפור  יותר  פה  רציתי לאפשר  זה משהו שברח,  שגם, למשל,  יש משהו  חברים  "  למועדוניות. עכשיו, 

 , אתה רוצה לספר? תספר."חברים לרפואה" . יובב, הוא חלק מ"לרפואה

 שנה.  20 -רוב לבארגון הזה קאני מתנדב  יובב גוניקמן :

 - גון היה ביהוד. הארהוא מתנדב בארגון הזה אמנון סעד:

נפטר ונשארים עם הרבה תרופות,   ,שלא עלינו ,בארגון הזה, בגדול, אנחנו אוספים תרופות, כל מי יובב גוניקמן :
 . תרופות של אנשים שיש להם בבית והם כבר לא חולים והם לא זקוקים, במקום לזרוק את התרופות אנחנו אוספים
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ש ורוקחים  רופאים  אצלנו  מתנדבים,  יש  האלהמרביתם  התרופות  כל  לאזרחים.    ואת  ומחלקים  אוספים  אנחנו 
  כמו שעולות עד מאות אלפי שקלים. יש תרופות  מביאים אליהם, ממש, שליח מגיע עד הבית, מביא להם תרופות

 עשרות משפחות.לזריקות של אנשים, של חולי סרטן. דרך אגב, פה ביהוד, אני אישית מחלק תרופות 

 כמה זה עשרות משפחות, אם מותר לשאול?  ברק עטרי:

 -הרבה. לא, יש צנעת הפרט פה ואני לא אגיד יובב גוניקמן :

 לא, אבל מספר אתה יכול להגיד לו.  אמנון סעד:

 מספר זה לא צנעת הפרט, לא ביקשתי שמות.  ברק עטרי:

אלף שקלים. דרך אגב, גם מחלקת הרווחה    70. רק השבוע נתתי למישהי זריקה שעולה  200מעל    יובב גוניקמן :
פה מקבלת רשימה של אנשים שלא יכולים לקנות בעצמם תרופות, יש להם רשימה שלמה. לא קשור להתנדבות  

 -יש בחור במחלקת הרווחהו ,כל חודשבקשות אנשים מגישים . שלי

 איתן בן שושן. אמנון סעד:

, כל חודש מקבל תרופות ואנחנו מביאים את זה לתושבים  "חברים לרפואה"איתן בן שושן ניגש ל יובב גוניקמן :
 -אני אגיד לכם את האמת, לא התערבתי פה בכלום, אבל זאת עמותה שצריכה בתמיכות פה. שלא יכולים לקנות

 גם אני חושב ככה. שימי בונפיל:

אף אחד כמעט לא מדבר על זה, משקיעים פה הרבה    .באמת, אחת העמותות שנותנות פה לתושבים  יובב גוניקמן :
 -דואגים  כל מי שחולה, אנחנו. מאוד כסף בתושבים והתושבים מקבלים את זה ממש חינם עד הבית

 -יש פה תושב, יש פה תושב אמנון סעד:

 איך אתם מחלקים את התרופות? ויקטור ג'נח :

 -אני מביא יובב גוניקמן :

 - נניח שאני צריך לקבל תרופה ואני אלרגי אליה, ואתה לא יודע מזה ויקטור ג'נח :

 -יש רוקחים ,יש רופאיםש הוא אמר שימי בונפיל:

לא  ל? לא מחלקים שום תרופה  "אנו באנו"לא, לא, תן לי, אני אענה לך, ויקטור. אתה חושב שזה ימי    אמנון סעד:
 מכתב מרופא. וללא  מרשם

 נכון. יובב גוניקמן :

לא מביאים אותה כבר שלוש    " מכביבקופת חולים "יש לי איזה תרופה ש.  אנילדוגמה,  יש סיטואציה,    אמנון סעד:
 -שנים

 - אני יודע, ביקשת אתה ממני ויקטור ג'נח :

אני רוצה לשלם, אסור להם לקחת כסף.  ".  חברים לרפואה"נכון, ואתה גם לא הצלחת. בסוף, הגעתי ל  אמנון סעד:
 -שקלים. תקשיבו, אני עשיתי שם סיור. יש תושב אחד מיהוד 15-17זה עולה 

 איפה הם נמצאים, אמנון? ויקטור ג'נח :

 בבני ברק. יובב גוניקמן :
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 לא מיהוד. ויקטור ג'נח :

 -לא, רובם חרדים שם יובב גוניקמן :

 יש להם סניפים בכל הארץ. חיים אפרגן:

אלף    20לא, אבל תקשיב. קודם כל, תקשיבו. אני ראיתי מקרה שהם הצליחו להשיג תרופה שעולה    אמנון סעד:
 -שקלים בחודש

 -מקודם 70אמר  ברק עטרי:

אלף שקלים לתושב אחד בעיר הזאת. עכשיו, זה לא ביהוד,    250אלף שקלים למשפחה אחת לשנה,    20  אמנון סעד:
זה בכל הארץ. תקשיבו, זה ארגון מדהים. אני הייתי שם, אני הייתי פשוט, אתם נכנסים, זה מין בית מרקחת כזה 

טנות לילדים של משפחות  שיש שם הכול ומתקתקים שם את הכול ברמות. דרך אגב, עוד משהו, הם עושים קיי
של חולים שאין להם כסף. אם מישהו באמת רוצה לראות, עכשיו, אני לא הולך להגן פה על שום צד, חרדי, לא  

 -חרדי, אבל אם מישהו באמת רוצה לראות מה זה מפעל, תקראו לזה "חסד", תקראו לזה איך שאתם רוצים

 ? אני עוד לא הבנתי. בגלל שאין לנו תקציב? 5,000אז למה רק  ויקטור ג'נח :

 אני אגיד לך. גם אם יובב לא היה בעמותה, לא היה חבר, אתה בעמותה או שאתה מתנדב? אמנון סעד:

 לא, אני מתנדב. יובב גוניקמן :

 הוא מתנדב בעמותה. אמנון סעד:

 גם זה לא היה.  ויקטור ג'נח :

 -, הייתי ישר חושד"חברים לרפואה"לא הייתי יודע בכלל שקיים  אמנון סעד:

 אי אפשר להגדיל את זה?  ויקטור ג'נח :

 -אני לא רומז, אני אומר. אני רומז אמנון סעד:

 ? אי אפשר להגדיל את זה ויקטור ג'נח :

. זה לא מיליונים, זה  "חברים לרפואה"אקי"ם ו,  נושאים שאני אבדוק  שני  לא, לא. אני אמרתי, יש  אמנון סעד:
 -אלפים בודדים של

 אין לנו בעיר? ורדי בושרי:

 למה אין?  אמנון סעד:

 - אני שואל ורדי בושרי:

 - יש אמנון סעד:

 - אז למה אנחנו לא נותנים גם ורדי בושרי:

 הם מרוויחים כסף. אמנון סעד:

 הם מרוויחים כסף? ורדי בושרי:
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בטח, הם מקבלים מאיתנו מבנה. מבנה, חשמל, מים, ארנונה, מקבלים. והם ארגון שבסוף מרוויח,    אמנון סעד:
 הוא משלם משכורות.

שירת "אלף,    50  -  ייעוץ משפטי. אני רואה פה עמותות, חב"דשצריכה  יש לי שאלה, שיכול להיות    ויקטור ג'נח :
 -"ליל שישי"אלף. שנה שעברה, בקדנציה שעברה, אישרנו גם ל 9 -" מרים

 לא הגישו. "ליל שישי" אמנון סעד:

 -"ליל שישי. "לא דוד מזרחי:

 - הוא היה יושב הראש, הוא חבר מועצה שימי בונפיל:

 -אמנון אמר לי דוד מזרחי:

 אז מה? אז מה אם הוא יושב ראש, בגלל שהוא חבר מליאה? ויקטור ג'נח :

 בטח.  אמנון סעד:

 לא פוליטית? "שירת הים"למה,  ויקטור ג'נח :

 מה זה שייך לפוליטיקה? אמנון סעד:

 -למה הוא לא יכול לקבל ויקטור ג'נח :

כי הוא יכול מחר להתפטר מהעמותה ומישהו אחר יכול לבקש בשמו, הוא לא רצה. למה אתה מדבר   אמנון סעד:
 אתה לא יכול להיות חבר בעמותה שמבקשת תמיכות. -בשמו? החוק אומר, נורא פשוט

 לא, הוא אמר שאני לא יכול לבקש.  דוד מזרחי:

 בגלל שאתה חבר עירייה. יוסי חזן :

 -של רוני. אבל אמרתי לו, אתה לא חייב להיותות דעת יש חו אמנון סעד:

 - שאלתי את רוני, אפרופו, שאלתי את רוני לפני הישיבה אם יש בזה בעיה, הוא עוד לא ענה לי דוד מזרחי:

 אי אפשר. אני אגיד לך, שאלת? הוא חייב להוציא את זה בכתב. זו תשובה שצריכה להגיע לכולם. אמנון סעד:

 שאלתי אותו לפני הישיבה. דוד מזרחי:

 לא, אין בעיה. אמנון סעד:

 לא רציתי להעלות את זה פה בכלל.  דוד מזרחי:

אז אין בעיה. עכשיו, כשאמרת לו את זה, זה לא סוד ביניכם, זה צריך להיות בתפוצה של כולם, כולם    אמנון סעד:
 לתקן את זה.  צריכים לקבל את החוות דעת של רוני. אם הייתה פה טעות וכן אפשר

מזרחי: היא  דוד  אותו  ששאלתי  שני,    ,השאלה  מול  התנהלתי  הקודמות  בשנים  מכהן,  מועצה  חבר  אני  שהיום 
 -מקסימה, דרך אגב, עושה את העבודה בצורה הטובה ביותר 

 אני שמח שאתה אומר את זה.  אמנון סעד:

אנחנו עוזרים פה לתושבי העיר בכל  .  ניהול תקין  ים שללה, הבאתי לה את כל האישורוכן. התנהלתי מ  דוד מזרחי:
עושים פעילות ענפה, ברוך השם, נמשיך ככה, בלי שום קשר אם נקבל תמיכה מהעירייה או אם לא ,  ימות השנה
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אפילו שקיבלנו לפני, מאחר ואני חבר מועצה, אז  ,  נקבל. סך הכול, זה היה כמה אלפי שקלים. אבל לא הגשתי 
 -אין טעם להתפטר. שאלתי אם אפשר או אי אפשר, ואתה, בזמנו, אמרת לי שלא, שאני צריך להתפטר

 לא מהעירייה, לא מהעירייה. מהעמותה. אמנון סעד:

 -העמותה, ולשים שם מישהו אחר. אין טעם לזה כי דוד מזרחי:

 - בסדר אמנון סעד:

 -אבל אם יש דוד מזרחי:

 אם תהיה חוות דעת אחרת, אנחנו נתקן את מה שאמרתי. יש שלושה נושאים שנטפל בהם. אמנון סעד:

אז אני אומר עוד פעם, השאלה של ניגוד עניינים, זה לא שזה בא ממני. אני, בתחילת הקדנציה,    עו"ד רוני חלמיש:
קיבלתי מכולכם, אתם יודעים כמה בדקנו עבורכם, טופס ניגוד עניינים, כולל כולם, עד השנייה האחרונה, כולל 

נתנו חוות דעת ואישרנו לו מה לעשות.    ,אתה. הביאו לי כולם את הטופס ניגוד עניינים, בדקנו, מי שהייתה לו בעיה
 -זה ניגוד עניינים כללי. אתם יושבים בוועדה מסוימת ואתם חושבים שיש בעיה

 -אני לא בוועדה דוד מזרחי:

 - לא, לא אמנון סעד:

אתם חושבים שיש בעיה, תבואו ותגידו. אתה פנית אליי בדיוק שנייה לפני  .  הציעו איזה משהו  עו"ד רוני חלמיש:
 -שהתיישבתי פה

 נכון, אמרתי שבדיוק לפני. דוד מזרחי:

 -אז עו"ד רוני חלמיש:

 -תגיד נושאים.  טוב, אני רוצה לסכם את זה. אז, יש לנו שלושה אמנון סעד:

 -שנה פה ביהוד 26, אנחנו נו )אקי"ם(אני חושב שהרוב פה מכירים את הפעילות של :אזרק איציק  

 ?"אנחנו"מי זה  ויקטור ג'נח :

 - תציג את עצמך למי שלא מכיר ברק עטרי:

לגופו של עניין, לאורך כל השנים קיבלנו תמיכות. השנה, במקרה נודע לי שלא אישרו לנו, ולמה    :אזרק איציק  
 - מנהלת אגף הרווחה החליטה שלא עשינו פעילות? לא אמרתי לה דבר כזה

 -בוא, בוא, איציק, אל תדבר עליה, אל תדבר עליה אמנון סעד:

 -לא, לא, אבל :אזרק   איציק  

לא. לא. תדבר על העבודה שלך. כבר אמרתי, אני כבר אמרתי לך, איציק. אני לא חושב שאתה עושה   אמנון סעד:
 אני נותן לך לדבר, אל תדבר על פרסונה אחרת, תדבר על העבודה שלך. . משהו נכון

 -אוקיי, אבל אני מדבר עליה :אזרק איציק  

 - לא, לא אמנון סעד:

לה    :אזרק איציק   מביא  אני  פעילות.  עושים  לא  שאנחנו  אמרה  היא  אבל  ו  60לא,  בחנוכה  פורים במארזים 
שנה, שזה לא מתפקידנו, את זה לקחנו על עצמנו במסגרת התרומה שלנו לקהילה.   26למועדוניות רווחה כבר  
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שם לנהל    "שקל"המועדון, שהביאה את  אנחנו גם תורמים לקהילה, לא? בתרומות. אני מביא לה את זה אישית.  
אותו, עשינו שם תיקונים של מזגן, שלט, מיקרוגל, שהעובדים שם מתחננים ולא עושים, וזה לא תפקיד שלנו, הם  
מקבלים כסף על זה בשביל לנהל את הדברים האלה. אתם בעצמכם הייתם במסיבת פורים שעשינו בשנה שעברה,  

 יכולה לבוא ולהגיד שאין פעילות? מיכל אחרון. אז, איך הלא מזמן, בפורים 

 -אתה חוטא עוד פעם, אתה חוטא גם לעצמך. תודה רבה, איציק. תודה רבה, מספיק. מספיק אמנון סעד:

 -היא בתור מנהלת :אזרק איציק  

מספיק. אנחנו לא באנו לנהל איתך דיון למה היא החליטה. אמרתי לך, אם תרצה, ואתה לא הגון    אמנון סעד:
 -עכשיו

 למה לא הגון? :אזרק איציק  

 -כי אתמול בלילה ניהלנו שיחה אמנון סעד:

 - לא, לא :אזרק איציק  

 -תן לי, תן לי. לא, אתה לא מנהל את הישיבה, אל תיקח זכות דיבור בכוח. מה שאתה עושה עכשיו אמנון סעד:

 ביקשתי רשות דיבור. :אזרק איציק  

ואתה חורג למקומות אחרים. גם    ",שקל"אתה מדבר על מיכל קדש ואתה מתחיל לדבר כבר גם על    אמנון סעד:
אמרתי לך, יש פה אנשים. תקשיב טוב, אתה עושה פה דברים שלא יעשו. אמרתי לך אתמול, אני אדבר איתה, אני  

 -אשמע מה שהיא אמרה ואני אחזור אליך

 -אבל זה לא נכון :אזרק איציק  

חזרתי אליך ואמרתי לך, אתה עושה פה טעות, "אני אדבר איתה, נעשה ישיבה בינך לביני לבינה".    אמנון סעד:
? זה לא לעניין. זה הכול. טעית ואתה ממשיך לטעות, ואתה לא "שקל"אתה בא לפה ואתה מכפיש את שמה ואת  

 -מקשיב למה שאני אומר לך. זה הכל

 - לא טעיתי :אזרק איציק  

)פונה  שאני אנהל את השיחה עליה איתה.    וחזרתי אליו ואמרתי ל.  אז רק שתדעו, הוא קיבל תשובה  אמנון סעד:
 -אתה רוצה לדבר על הפעילות של העמותה שלך? אז תדבר, אל תתחיל להכפיש פה אנשיםלאיציק( 

 - אבל, אמנון ברק עטרי:

 ברק, אני לא צריך אותך. טוב, רבותיי. סליחה. אני מעלה את זה להצבעה. תודה רבה. אמנון סעד:

 מדברים יחד  

 .  בות הישי אולם  יצא מ   , דוד חדד חבר המועצה,  

 - היא לא יכולה לבוא ולשקר ואחרי זה :אזרק איציק  

 -לשקר. תמשיך, איציק. תמשיך אמנון סעד:

 - לא, אבל איך היא אומרת שאין פעילות? :אזרק איציק  

, למרות להכפיש  אז אני מודיע לך, קבל עם ועדה, לא תהיה פגישה משולשת בינינו כי אתה ממשיך  אמנון סעד:
 - אתה טועה ונגמר הסיפור. מה שאני אומר לך
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 -אני מדבר עובדות :אזרק איציק  

אני רוצה בבקשה להעלות את זה להצבעה, אני מקריא את כל הסעיפים, אני צריך על פי החוק לעשות   אמנון סעד:
 .ככה

סעד: בסך    אמנון  ציבור  למוסדות  כספית  תמיכה  לחלוקת  התמיכות  ועדת  המלצות  את  מאשרת  העיר  מועצת 
 , כדלהלן:  2024מתקציב תמיכות  830,991

 בוגרות / בוגרים   - קבוצות ספורט ייצוגיות  

מס'   שם העמותה 
 העמותה 

 התמיכה סכום   ענף 

 חינוך וספורט    - הפועל בני יהוד  
 

 כדורגל  580477958
 בוגרים

23,000   ₪ 

 אליצור יהוד כדורגל   - איגוד ספורטיבי דתי  
 

 ₪   23,000 כדורגל בוגרים  580334217

 מונוסון    - עמותת מכבי לקידום הספורט ביהוד  
 

 ₪   23,000 כדורגל בוגרים  580724243

 העמותה לקידום הספורט ביהוד  
 

בוגרים   580295251 כדורסל 
 נשים וגברים  -

69,000   ₪ 

 מונוסון    - עמותת מכבי לקידום הספורט ביהוד  
 

 ₪   11,500 פטאנק 580724243

 מועדון בדמינטון יהוד  
 

 ₪   13,033 בדמינטון  580621910

 

 מחלקות נוער   - פעילות ספורט  

מס'  שם העמותה
 העמותה

תחום  
פעילות  

 עיקרי

תעריף  מספר חניכים 
 לחניך 

סכום  
 התמיכה 

   חינוך וספורט   - הפועל בני יהוד  
 

 ₪   35,987 ₪   193 בנים  187 כדורגל  580477958

עמותת מכבי לקידום הספורט  
 מונוסון    - ביהוד  

 

כדורגל,   580724243
התעמלות  
 אומנותית 

בנים   241
  ,)כדורגל בנים(

בנות   20
 )כדורגל(, 

בנות   97
)התעמלות  
 אומנותית( 

193   ₪ 70,819   ₪ 

   העמותה לקידום הספורט 
 

   278בנים  כדורסל  580295251
   70בנות 

193   ₪ 73,706   ₪ 

 הפועל ג'ודו יהוד  
 

   129בנים  ג'ודו  580574424
   25בנות 

193   ₪ 31,970   ₪ 

 מועדון בדמינטון יהוד  
 

   4בנים  בדמינטון  580621910
   5בנות 

193   + ₪
בונוס בגין  

 הישגים

3,343   ₪ 
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 תנועות נוער 

 סכום תמיכה כולל   תעריף לחניך  מס' חניכים  מס' העמותה שם התנועה
תנועת הצופים העבריים בישראל  

 )סניף יהוד( 
 

580028454 963 193   ₪ 185,324   ₪ 

תנועת הצופים העבריים בישראל  
 מונוסון( )סניף  

 

580028454 459 193   ₪ 88,332   ₪ 

 תנועת בני עקיבא בישראל 
 

580040343 172 193   ₪ 33,100   ₪ 

 

 תמיכה במוסדות המעניקים שיעורי תורה ואירועים בחגים 

 סכום התמיכה מספר העמותה שם העמותה
 

 גאולת ישראל   - בית הכנסת היכל אלעזר  
 

580205755 10,000   ₪ 

 הכנסת בית מאיר יהוד עמותת בית  
 

580206688 10,000   ₪ 

 יהוד   - בית הכנסת בית הלוי  
 

580203743 8,000   ₪ 

 שערי אלקנה 
 

580045987 6,000   ₪ 

 אגודת בית הכנסת בקרית ביאליסטוק 
 

580169373 4,000   ₪ 

 בית הכנסת שערי צדק יהוד 
 

580547685 4,000   ₪ 

 בית כנסת אחדות ישי ביהוד 
 

580107647 4,000   ₪ 

 משען לתלמיד אופקים 
 

580128544 2,000   ₪ 

 

 תמיכה במוסדות העוסקים בשימור ו/או מחקר של המסורת היהודית ו/או העדתית    

 

 

 

 מוסדות הפועלים בתחום הסיוע לנזקקים ולאוכלוסיות נזקקות 

 סכום התמיכה  מספר עמותה  שם העמותה 
 

עמותת בית חב"ד יהוד שע"י  
 צעירי אגודת חב"ד באה"ק 

 

580119691 50,000   ₪ 

 קובי ז"ל שירת מרים ע"ש מרים  
 

580627651 9,000   ₪ 

 

 

 סכום התמיכה מספר העמותה שם העמותה
 

 אעלה בתמר 
 

580037596 8,000   ₪ 
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 מוסדות הפועלים לרווחת ילדים נצרכים ו/או בעלי צרכים מיוחדים ו/או חולים 

 הערה סכום התמיכה מספר עמותה שם העמותה
  -₪ לחניך / מדריך  481תעריף של  ₪  15,877 580455681 כנפיים של קרמבו 

מתעריף תנועות נוער / ספורט  2.5
 נוער 

 - ₪   10,000 580486413 ידיד לחינוך 

 

 מותות הפועלות לרווחת אנשים חולים ובעלי מוגבלויות ע 

 סכום התמיכה מספר עמותה   שם העמותה  
 ₪   5,000 580408748 חברים לרפואה 

 ני מעלה להצבעה. מי בעד? א אמנון סעד:

 שימי, רוטמן, ראש העיר, יוסי, יובב, ברק, ליאור, ורדי, חיים, ויקטור, דוד מזרחי, משה מגן.   אופק אללוף:

 : הצבעה

 פה אחד     - בעד  
 

 שימי בונפיל, שמואל רוטמן, אמנון סעד, יוסי חזן, יובב גוניקמן, ברק עטרי, ליאור גלבוע, ורדי בושרי, 
 חיים אפרגן, ויקטור ג'נח, דוד מזרחי, משה מגן 

  תודה.. פה אחד אופק אללוף:

 אמנון. ,שניה, רגע שרית קפלן :

 כן, שרית?  אמנון סעד:

 יש פה ביאליסטוק? שרית קפלן :

 יש, יש ביאליסטוק. שימי בונפיל:

 - 5לא, לא. זה ארגון ליוצאי ביאליסטוק. לא דיברנו על זה, זה סעיף  :משיח   שני

 בסדר, אבל זה נמצא פה. שרית קפלן :

 .5עשינו, סעיף  4זה משהו אחר. אז סעיף הבא?  5לא,  אמנון סעד:

 .5סעיף  יובב גוניקמן :

 -שינוי השעה קבועה לישיבת המועצה מן המניין לשעה אמנון סעד:

 מדברים יחד  

את המלצות ועדת התמיכות לחלוקת תמיכה כספית למוסדות ציבור פה אחד  : מועצת העיר מאשרתהחלטה

 .המצ"בעל פי הטבלה  2024ש"ח מתקציב תמיכות  830,991בסך 
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 שינוי השעה הקבועה לישיבת המועצה מן המניין מהשעה, ברח לכם משהו?  אמנון סעד:

 , עמותות לניצולי שואה, רואים את זה אצלכם? 5לא, לא. בסעיף  :  משיח   שני

 -רגע, יש פה עוד אמנון סעד:

 לישיבה.  זה כן נכנס בפרוטוקול שלנו, זה כנראה בטעות לא נכנס בהזמנה :  משיח   שני

 לא, אין לנו פה את זה. שימי בונפיל:

 רגע, רוני, אפשר לתקן את זה?  אופק אללוף:

 ?את מה עו"ד רוני חלמיש:

 עמותה לזיכרון השואה, זה נקרא "ארגון יוצאי ביאליסטוק". :  משיח   שני

 איפה זה נמצא? ורדי בושרי:

 . 5סעיף  :משיח שני  

 אין, לא מופיע אצלנו. שימי בונפיל:

סעד: שמופיע    אמנון  מה  פלוס  שאמרתי,  מה  כל  מחדש.  זה  את  להעלות  רוצה  אני  רגע,  אז  טוב,  מופיע.  לא 
 בפרוטוקול. אנחנו לא מביאים משהו שהוא לא היה בפרוטוקול של הוועדה. יש את זה פה? באיזה עמוד? 

 -תסתכל בפרוטוקולים שמואל רוטמן :

 להזמנה לישיבה. פשוט בטעות לא הכנסנו את זה :משיח שני  

 מדברים יחד  

 אם ראיתם זה בסדר, אני מעלה גם את הסעיף הזה להצבעה. אמנון סעד:

 רגע, מה הסעיף? אופק אללוף:

 -שקלים פשוט להוסיף 4000זה  :  משיח   שני

 מה שם העמותה? אופק אללוף:

 , כן.830 -זה בתוך ה שימי בונפיל:

 ?834,991 -רגע, התקציב משתנה ל ברק עטרי:

 -בדיוק. תוסיף את השם "ארגון יוצאי ביאליסטוק" שמואל רוטמן :

 רגע, נעלה הצעת החלטה. אופק אללוף:

 לא, כל מה שהוא הקריא, כולל. שימי בונפיל:

 -רוני צריך לאשר אופק אללוף:

 רק שניה, חבר'ה. רוני. אמנון סעד:
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 שקלים לארגון יוצאי ביאליסטוק. 000,4רק לאשר שמוסיפים  עו"ד רוני חלמיש:

 -אז אני מבקש להעלות את זה להצבעה, שנייה. מכיוון אמנון סעד:

 טעות סופר הייתה. שמואל רוטמן :

אני רוצה להגיד את זה לפרוטוקול. מכיוון שנפלה פה טעות סופר, אז אני רוצה בבקשה להעלות את   אמנון סעד:
  834,991  -ל  ₪    830,991  -שקלים תמיכה לארגון יוצאי ביאליסטוק, ולתקן את הסך הכללי של התמיכות מ  4,000

 . אני מעלה את זה להצבעה. מי בעד? ₪ 

 שימי, רוטמן, ראש העיר, יוסי, יובב, ברק, ליאור, ורדי, חיים, ויקטור, דוד מזרחי, משה מגן.   אופק אללוף:

 : הצבעה

 פה אחד     - בעד  
 

 שימי בונפיל, שמואל רוטמן, אמנון סעד, יוסי חזן, יובב גוניקמן, ברק עטרי, ליאור גלבוע, ורדי בושרי, 
 חיים אפרגן, ויקטור ג'נח, דוד מזרחי, משה מגן 

  תודה.. פה אחד אופק אללוף:

 

 

 . 18:30לשעה    18:00המועצה מן המניין מהשעה  שינוי השעה הקבועה לישיבת    -   5עיף  ס 

 .18:30עה לש 18:00 שינוי השעה הקבועה לישיבת המועצה מן המניין מהשעה - 5סעיף  אמנון סעד:

 - לא צריך חיים אפרגן:

 -לא, זה ארבע שעות אמנון סעד:

 - , למה אחרי זה יש מקלחת8לא, לפני  ורדי בושרי:

 בבוקר", אתה בבעיה. 4:000אם ורדי אומר "אני, יש לי זמן עד  אמנון סעד:

 . 0018: ורדי בושרי:

 ? 0018:זה  אמנון סעד:

 יש לך אירוע היום? שימי בונפיל:

מועצת העיר אישרה כי ישיבות מועצה מן המניין יתקיימו באופן קבוע ביום שני, הראשון בכל חודש,   אמנון סעד:
ליאור גלבוע, מבוקש לשנות את ההחלטה ולקבוע כי שעת ההתחלה של    ,. לבקשת חבר המועצה18:00בשעה  

, זאת על מנת לאפשר לחברי המועצה להגיע לישיבות מבלי לפגוע 18:30ישיבות מועצה מן המניין תידחה לשעה  
 - בשעות עבודתם. אני רק אומר, קודם כל, אני בעד, אם זה עוזר לאנשים שעובדים להגיע. אבל, מה שכן

 -לחייב אותו להגיע תמיד :משה מגן 

מטה ש₪ לאחר שהו 4,000תמיכה לארגון יוצאי ביאליסטוק בסך  פה אחד, מועצת העיר מאשרת: החלטה

 .עקב טעות סופרמההזמנה לישיבת המועצה, 

 ₪. 834,991יעמוד על  2024תקציב התמיכות לאחר הוספת התמיכה הנ"ל, 
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לא, אם הוא ביקש, אין לי טענות. אין לי טענות גם אם הוא יאחר בשעות האלה, רק מה שאני אומר,    אמנון סעד:
 -תגיד לשותף שלך, ורדי, שאם הוא רוצה לאכול, שיבוא קצת לפני

 , אני בא שעה לפני.  אני בעל חברה מסודרת ורדי בושרי:

שורה תחתונה, גם אם זה שביקש את ההצעה יאחר, אין לי שום טענות, הבן אדם עובד. עובד, בן אדם    אמנון סעד:
 צריך להתפרנס. יש לו הארכת מעצר, מה הוא יעשה? 

 -כל הזמן זה היה בשש וחצי ורדי בושרי:

 לא, לא. שש. היינו מתחילים את ישיבת הוועדה לתכנון ובנייה בשש וחצי.  אמנון סעד:

 אתה בטוח?  ורדי בושרי:

 מה לעשות.  אמנון סעד:

 - בקיצור, תעלה את זה להצעת החלטה ורדי בושרי:

 - לא, לא אמנון סעד:

 פה אחד. יוסי חזן :

בושרי: פרוטוקולי. אתה רוצה   .שאלנו את הגברת  ורדי  גם  זה  וחצי, טעית.  זה שש  היא שלחה עכשיו הודעה, 
 להתערב? הנה, עכשיו היא שלחה לי הודעה.

 מי זאת "היא"? שימי בונפיל:

 זאת, המטר שישים. שש וחצי.  ורדי בושרי:

 אני שאלתי אותה, בוא אני אראה לך. המטר שבעים ושלוש. אמנון סעד:

 לא, לא. שש וחצי, בדוק. ורדי בושרי:

שינוי השעה הקבועה לישיבת המועצה מן המניין מהשעה  מועצת העיר מאשרת    -   הצעת החלטה  אמנון סעד:
 מי בעד?  .18:30לשעה  18:00

 הצבעה: 

 פה אחד.   - בעד  

 אחד. פה  אללוף:אופק  

   

 

 

 

 

 18:00מועצת העיר מאשרת פה אחד שינוי השעה הקבועה לישיבת המועצה מן המניין מהשעה : החלטה

 .18:30לשעה 
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   . מינוי נציגי הרשות המקומית בוועדת בחירות לניהול הליך בחירת רב העיר   -   8סעיף  

העיר. דברי הסבר:   רב  מינוי נציגי הרשות המקומית בוועדת בחירות לניהול הליך בחירת  -  8סעיף    אמנון סעד:
, על מנת לקדם את תהליך בחירת רב  2022-בהתאם לתקנות שירותי הדת היהודיים, בחירות רבני עיר, תשפ"ב

לתקנות. בהתאם    4א'7מונוסון, מבוקש למנות נציגי הרשות המקומית לוועדת הבחירות בהתאם לסעיף  -העיר יהוד
שיצאו לגמלאות ואשר יבחרו בהיוועצות בין    דיין או שופט:  לתקנות, ועדת בחירות תמנה חמישה חברים כדלקמן

שר הדתות לראש העיר, יכהן כיו"ר הוועדה נציג שר הדתות מקרב עובדי משרד הדתות, רב עיר שנבחר על ידי 
אחד יבחר על ידי ראש העיר והשני על ידי מועצת העיר. בהתאם לכך,    -   מועצת הרבנות הראשית, ושני נציגיה 

ל העיר  ראש  לסעיף  החליט  בהתאם  העירייה,  כנציג  העירייה  מנכ"ל  את  לי,  4א'ב'7מנות  זכות שמוקנית  זו  א', 
בונפיל, בהתאם לסעיף   ב'. 4א'  7ומועצת העיר מתבקשת למנות את חבר מועצת העיר, סגן ראש העיר שמעון 

ר נדרש רק  א' מצוי בסמכותו של ראש העיר, אישור מועצת העי4א'  7מאחר ומינוי מנכ"ל העירה בהתאם לסעיף  
 ב'.  4א'4א' ב'7שמעון בונפיל, בהתאם לסעיף  ,למינויו של חבר המועצה וסגן ראש העיר

ב הגעתי לתפקיד  נבחרתי,  אני  כבר  תראו, מאז שנבחרתי, בעצם,  זה.  מה  להגיד  רוצה  אני  במרץ,    31  -עכשיו, 
באפריל כבר התחלתי לנהל שיחות עם ש"ס. הגיע לפה ביום העצמאות, זה היה במאי, הגיע לפה חבר כנסת מטעם  

אחד, זה הרכב של מועצה דתית    -  דברים לעשות שקשורים לדת  שני  ש"ס, שמו יוסי טייב,  דיברנו ואמרנו שיש לנו
ומאז אנחנו הולכים ובאים, הולכים ובאים, בשיחות, גם במשא ומתן עם סיעת ש"ס  ,  והשני זה מינוי רב העיר

 , טווחאריה דרעי ובשל  חברי כנסת,  של  במועצת העיר, בעצם, המשא ומתן התנהל דרך שליחים של שר הדתות,  
אני שלחתי שני מכתבים למלכיאלי, שר הדתות, כדי למנות רב עיר. ולאחרונה, ממש ביום חמישי האחרון, קיבלתי 

 -מכתב 

 הוציאו את זה לכל הרשויות. ברק עטרי:

 .  ותישיב אולם ה חזר ל  , דודי חדד חבר המועצה,  

שהנה עכשיו בגלל שיש חוק רבנים    ,לא, אני לא יודע, את המכתב שאני קיבלתי, היה מכתב שענו לי  אמנון סעד:
חדש, אז אפשר להתקדם. אז אני אומר לכם שאין קשר לחוק הרבנים החדש ולכן זה לא היה מתאים. ביום חמישי  
האחרון, קיבלתי ממנו מכתב שאומר שהוא רוצה כבר להתקדם והוא מבקש ממני שני נציגים. הוועדה הזאת היא 

נציג השר, אחד נציג רבני העיר, נציג הרבנות יש כבר מישהו כזה, הם   חמישה אנשים, כמו שקראתם פה. אחד זה 
האם אני    ,בחרו אותו לפני כמה חודשים, הרב ציון כהן, הוא רבה של אור יהודה. שר הדתות ביקש ממני להתייעץ

הד יהיה  מלכיאל  ששלום  יכולים  מסכים  אנחנו  אמון.  שבונה  כצעד  הסכמתי,  אני  הועדה.  ראש  יושב  יהיה  יין, 
להקים פה מועצה דתית בראשותו של דודי חדד, זה    ( 1  -  להתייעץ ולמשוך את זה, אבל יש לי מטרה, היא ברורה

ידוע שזו הבחירה שלי, ואני אישית תומך בשמעון ויינר למינוי רב העיר. אז אנחנו מרגישים שזה מתקדם, משום  
והאם תסכים או לא תסכים להתייעצות". אז אני,    ,,,שביקשו ממני, לשון המכתב: "במועצת העיר הקרובה תמנה

מכיוון שיש לו    ,מטעמי, מיניתי את גיל המנכ"ל, שהוא נציג של העירייה, ואני ביקשתי שהמועצה תאשר את שימי
ינווט את זה לזה שאנחנו נגמור את האירוע מהר, ויהיה לנו פה גם יושב ראש    ,בעזרת השם  ,ניסיון וידע והוא 

מועצה דתית ויהיה לנו פה גם רב עיר. לדעתי, אני כל הזמן הזה שמרתי על שקט, למרות שהיו כל מיני ציוצים של  
אנשים שלא מבינים מהחיים שלהם כלום, אבל כלום, לפעמים, נכון, כתוב שהדברים נמצאים איפה ששתיקה, אז  

שזה יקרה רק כאשר זה קורה.  אז עכשיו אני מביא את זה, אבל הייתי מעדיף באמת  אני מאוד מקווה, אין לי ברירה  
ואנחנו, בעזרת השם, אם    הרב טורצ'ין והרב טובים. כי, באמת, אנחנו בלי רב עיר כבר המון זמן, היו שני רבנים,  

וזה יסלול גם את דרכם של ש"ס   ,זה יקרה, אני מאוד מקווה שתוך חודש אנחנו נמנה גם רב עיר וגם מועצה דתית
לקואליציה. המועמד שלי ליו"ר המועצה הדתית זה דודי חדד, אמרתי לו את זה בפגישה אישית בינינו, שבלי שום  

שזה יקרה יחד עם מינוי של רב עיר. מאוד חשוב לי,    , קשר לכלום, אני מאוד רוצה שזה יקרה, אבל יש לזה תנאי
  , י לא התחייבתיאנ.  2018  -יש לי התחייבות. דרך אגב, אני לא התחייבתי על זה בבחירות האלה, התחייבתי על זה ב

ולכן זה אירוע שיטיב עם העיר. תהיה פה ראיה, הדתיים יטפלו בדת, אנחנו לא נהיה    , אבל זה גם היה רצון הציבור
 -בידי זרים

 -רגע, אמנון. התוצאה של הוועדה הזו, ההחלטה שלה, מחייבת אחר כך הצבעה, אישור משה מגן :

הם מממנים את הגוף הבוחר. אז עכשיו זה צד  .  כן, אז אני אגיד. אני בסך הכול, יש ועדה לבחירה  אמנון סעד:
מבחינת משרד הדתות שאומר לי "בוא נתקדם". ומה דעתך על זה שאני מציע את יו"ר הוועדה? אז יכולתי להגיד  
לו "לא, בוא נחפש שופט בדימוס". לא, אמרתי לו "אני איתך, אני מקבל את זה מחר", הוא מקבל ממני מכתב של 
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מועצת העיר, בעזרת השם, תכף נראה, נאשר את זה. מפה, החמישה חבר'ה האלה, שבתוכם נמצא שמעון בונפיל,  
גיל המנכ"ל, נציג הרבנות, נציג השר ועוד בחור אחד פה, צריך למנות את הגוף הבוחר. הגוף הבוחר הוא, עד כמה  

ראש העיר, אם אני זוכר טוב,    ישמתוכם זה יהיה שבעה נציג  15חברי מועצת העיר ועוד  כל    -  15שאני זוכר, הוא  
יהיו נציג של ראש העיר וכנראה זה יהיה   15  -נציג ראש הרשות, עד כמה שאני זוכר, ושבעה זה נציג השר וה

 המנכ"ל.

 -8אז  משה מגן :

אז זאת אומרת, שבסך הכול, בסופו של דבר, אנחנו עושים את זה בהסכמה עם ש"ס, גם עם החבר'ה   אמנון סעד:
שנמצאים פה ביהוד שאנחנו מייעדים להם את התפקיד הזה. אני אמרתי גם את זה באופן אישי לדודי, אבל כשזה  

 - אני אגיד מה שיש לי כי פוחדים מעין רעה, אני יודע, הכול יכול לקרות ,יקרה

 -המועמדים להיות רב משה מגן :

 איש. 5,000אין, זה מכרז. ברגע שיצא מכרז, יבואו לך פה   שימי בונפיל:

 ואתה בוחר, אתה בוחר, והגוף בוחר בסוף כל אחד. אמנון סעד:

 ההצבעה היא גלויה או חסויה, חשאית?  ורדי בושרי:

 לא, לא יודע. אמנון סעד:

חשאית ובשלבים. אחרי שאתה בוחר שלב ראשון, שלב שני, עולים נגיד שלושה לשלב הסופי. יש    שימי בונפיל:
 -ראיונות, יש עוד כל מיני דברים

 מי מראיין?  ורדי בושרי:

 הגוף הבוחר, החמישה. שימי בונפיל:

 החמישה?  ורדי בושרי:

 כן.  שימי בונפיל:

השאלה. בוא נתחיל מהסוף, אני בעד. אבל, יש שאלה, שאלה טיפה הגיונית. למה שני החברים של    ורדי בושרי:
 העירייה יהיו, נגדיר את זה ככה, קואליציה? למה לא יהיה אחד מהאופוזיציה ואחד מהקואליציה?

 בגוף הבוחר השני יש גם נציגות לאופוזיציה.  שימי בונפיל:

 -זה יותר הגיוני, פשוט ורדי בושרי:

קודם כל, יש לי יכולת כזו. יש גם לראש עיר פריבילגיה. הייתי יכול לעשות את זה בדרך אחרת, החוק    אמנון סעד:
 - אפשר לי לעשות את זה בצורה הזו ואני העדפתי להיות בסייף סייד, שיש את שימי, שהוא מחויב לכל התהליך

 -נו, יכול להיות ורדי בושרי:

 -ומה נראה לך שמישהו פה, באמת ברק עטרי:

 -אני לא יודע, באמת, אני לא רוצה להיכנס לזה אמנון סעד:

 -אבל, אמנון, אין בעיה שהוא יהיה ורדי בושרי:
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יש לי פריבילגיה לפי חוק, אני מנצל אותה. מה לעשות? חבר'ה, תקבלו את זה. אני התחלתי תהליך,   אמנון סעד:
לענות כדי שכל הידע   גם על דברים שלא צריך  לי סבלנות, אני עונה  יש  גם,  אני  אני, בדרך כלל, אתם רואים, 

וד משהו סתם למה שביקשת,  אצלכם. אמרנו שאני לא אוהב להגיד דברי ראש העיר, אני יכול גם להגיד לכם ע
ואני לא אוהב להגיד את זה, אבל אני אגיד את זה בכל זאת. כשמבקשים ממני, באמת, במקרה ההוא שאל אותי  
על הקאנטרי והייתי שם. אז, אתה יודע שאנחנו בחודש הבא מתחילים את האגף החדש בבית ספר רמז, וככל  

ו נקבל שתי הרשאות נוספות, אחת שאני עובד עליה מהדקה הראשונה, הנראה, ככל הנראה, עד סוף החודש אנחנ
זה האגף החדש בתיכון, ואגף חדש ביובל. אז, אני יכול לכתוב ובקרוב, אני לא רוצה. אני לא מאמין באמונות  

הו  טפלות, אבל גם זה יכול לקרות. לא יודע, לא רוצה. בסנדק הוא אמר לו "אני לא יודע אם הבן שלי יקרה לו מש
בניקרגואה כי נפל עליו ארטיק, זה אתה". אני לא מאמין בזה, אני יש לי אמונות טפלות, כל מה שיקרה לבן שלי  
זה אתה. גם אם אתה לא חי, זה אתה. אז, אני, תרשו לי להיות זהיר. אני לא מטיל ספק באף אחד, אבל אם יש לי 

 -נרתם לתהליךפה אפשרות, אז אני סומך מאוד על שימי, כמו שאמרתי, הוא 

 שימי לא הבעיה. ורדי בושרי:

 גם גיל לא הבעיה. אמנון סעד:

 גיל הבעיה, למה לא? ורדי בושרי:

 - גיל לא הבעיה. גיל הוא משרת אמון שלי אמנון סעד:

 הדת ביהוד? רותימה גיל מבין בשי ורדי בושרי:

 - הוא לא צריך להבין. הוא משפטן, הוא בחור אמנון סעד:

 -אמרת "משרת אמון" ורדי בושרי:

 ומה לא בסדר בזה? יובב גוניקמן :

מונוסון זכתה במנכ"ל מן הטובים שיש במדינה. אבל, ככל  -ומעבר לזה, אני אומר לכם שעיריית יהוד  אמנון סעד:
שאני מכיר אותו יותר אני יודע, תקשיבו, זה לא צעד פופולרי מה שעשיתי. היה פופולרי לי לבוא ולהגיד "אני  

י לא אגיד מי, הוא היה אומר "אני  מעיף את כל מי שהיה פה, אני ראש העיר". אני ראש העיר, שכחת? היה פה, אנ
ראש העיר, נכון?" אתה זוכר? הוא היה אומר. הוא לא מאמין שהוא ראש העיר. אבל, אני לא עשיתי את זה. ויקטור  
צוחק. אז, אני בחנתי, וקרו פה שינויים. קרו פה שינויים באגף ההנדסה, קרו פה שינויים בחברה הכלכלית. אני  

פה עוד שינוי גם שיקרה, גם, נגיד, שגיא הודיע שהוא עוזב. זה לא משהו שרציתי, אבל זה תהליך אומר לכם, יש  
שמתבקש. תהליך שאנחנו רוצים דם חדש, שזורם בעורקים של האנשים האלה שבאים. אז, דברים קורים. אבל,  

לא מהשור הזאת התברכה במנכ"ל  לכם, העיר  אומר  אני  גיל,  על  לדבר  כבר  רוצים  הוא  אם אתם  ה הראשונה, 
 - הראשון בשורה הראשונה, והוא משרת אמון שלי. ולכן, אני אומר לכם, אני מאוד

 - אני מדבר ספציפית על שירותי הדת, אמנון ורדי בושרי:

 -זה שלי. דתי. הבחור מבין ורתום למשימהלהיות אז אני אומר לך, זה לא משנה, הוא לא צריך  אמנון סעד:

אפרופו הנושא הזה. בסעיף ג' רשום פה "החליט ראש הרשות המקומית לכהן בוועדה או שמינה מי    ברק עטרי:
 -מקרב נבחרי הציבור"

 רגע, איזה עמוד אתה? שנייה. אמנון סעד:

 אני קורא לך את הפרוטוקול. ברק עטרי:

 אוקיי, כן.  אמנון סעד:

החליט ראש הרשות המקומית לכהן בוועדה או שמינה נציג מקרב נבחרי הציבור, נשיאות הקואליציה   ברק עטרי:
 -של הרשות המקומית, נציג המועצה, יהיה מקרה סיעות האופוזיציה. אז, כאילו, אני מנסה להבין



 
 14/24מס'    פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין 

 2/12/24מיום  
 

 49מתוך    49עמוד  
 

 

 אבל הנציג שלו הוא לא מינה מנציגי ציבור, הוא הביא עובד עירייה.  שימי בונפיל:

זה שלי, אני רוצה להיות חתום על זה ואני רוצה    ,זו דירקטיבה שנתנו לי וניצלתי אותה, עניתי בכנות  אמנון סעד:
 שזה יצליח.

 בסדר, בסדר גמור. ברק עטרי:

 בקשה להצבעה.בטוב, אני רוצה להעלות  אמנון סעד:

 אני יכול להציע מועמד שלי? חיים אפרגן:

 כן, בשבוע הבא. יובב גוניקמן :

כן. אם אתה תיתן לי את המועמד שלך למועצה הדתית, בוא, אתה לא נותן לי את זה, אתם הרי לא    אמנון סעד:
ימי יוצא מהישיבה,  שנותנים גם למי שתמך בכם. אז, בוא, לא נפתח את זה, אנחנו נתגבר על זה. חבר'ה, תודה רבה.  

 כי מצביעים עבורו.

 .  בותהישי אולם  שימי בונפיל יוצא מחבר המועצה, סגן ראש העיר,  

. הצעת החלטה: מועצת העיר מאשרת את מינויו של חבר  8טוב, אני מעלה בבקשה את סעיף מספר    אמנון סעד:
א לתקנות  7מועצת העיר סגן ראש העיר שמעון בונפיל כנציג הרשות המקומית בוועדת הבחירות, בהתאם לסעיף 

 . מי בעד?2022-שירותי הדת היהודיים, בחירות רבני עיר תשפ"ב

 מי בעד?  אופק אללוף:

 : הצבעה

 פה אחד     - בעד  
 חיים אפרגן,    שמואל רוטמן, אמנון סעד, יוסי חזן, יובב גוניקמן, ברק עטרי, ליאור גלבוע, ורדי בושרי, 

 , דוד חדד ויקטור ג'נח, דוד מזרחי, משה מגן 

 פה אחד.  אופק אללוף:

 

 תודה רבה. אני נועל את הישיבה. אמנון סעד:

 

 הישיבה ננעלה. 

 

 

 

העיר מאשרת פה אחד, מינויו של חבר מועצת העיר וסגן ראש העיר, שמעון בונפיל, כנציג מועצת  החלטה:

)א( לתקנות שירותי הדת היהודיים )בחירת רבני עיר(, 7הרשות המקומית בוועדת הבחירות, בהתאם לסעיף 

 .2022 -תשפ"ב 


